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Premierement veuillez lire ce manuel !

Cher client, chére cliente,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce produit.

Veuillez enregistrer vos produits sur www.register10.eu

Nous aimerions que vous obteniez une efficacité optimale de cet appareil de haute qualité
qui a été fabriqué avec une technologie de pointe. Pour ce faire, lisez attentivement ce ma-
nuel et toute autre documentation fournie avant d'utiliser le produit.

Tenez compte de toutes les informations et avertissements du manuel d'utilisation. De
cette fagon, vous vous protégerez, vous et votre appareil, contre les dangers qui peuvent
survenir. Conservez le manuel d'utilisation. Joignez ce guide a l'unité si vous le remettez a
quelqu’un d’autre.

Les symboles suivants sont utilisés dans le manuel de I'utilisateur et sur le produit :

Lisez le manuel d'utilisation.
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1 Instructions environnementales m

1.1 Elimination des matériaux d'em- Les différentes parties de I'emballage

ballage doivent donc étre éliminées de maniére res-
ponsable et dans le respect des réglemen-
tations locales en matiére d'élimination des
déchets.

Les matériaux d'emballage sont recy-
clables et sont marqués du symbole de re-

cyclage @

2 Votre réfrigérateur

1 Panneau de contrdle et d'affichage 2 * Compartiment pour le beurre et le
fromage

3 * Etagéres a portes mobiles 4 *Etagére de la porte du compartiment
réfrigérateur

5 * Tablette en verre du compartiment 6 Tiroirs du compartiment congélateur

congélateur / refroidisseur

7 *Tiroir de la glaciere 8 Bac pour produits laitiers (chambre
froide)

9 Bacs a légumes 10 * Etageére en verre du compartiment
réfrigéré

11 *Réservoir d'eau
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*En option : Les illustrations présentées
dans ce manuel d'utilisation sont schéma-
tiques et peuvent ne pas correspondre

3

Installation

exactement a votre produit. Si votre appa-
reil ne présente pas les parties citées, alors
l'information s'applique a d'autres modéles.

Le bon endroit pour l'installation

Lisez d'abord la « Instructions de sécuri-
té»!

Contactez le service agréé pour l'installa-
tion de votre réfrigérateur. Pour préparer
I'installation du réfrigérateur, lisez attentive-
ment les instructions du manuel d'utilisa-
tion et assurez-vous que les équipements
électriques et d'approvisionnement d’eau
sont installés convenablement. Si ce n'est
pas le cas, appelez un électricien et un
plombier pour faire le nécessaire pour les
services publics.

Les cables d'alimentation endommagés
doivent étre remplacés par le service
agréé.

Lorsque deux réfrigérateurs sont instal-
|és coOte a cote, laissez au moins 4 cm de
distance entre les deux appareils
Conservez le produit a I'abri de la lumiére
directe du soleil et dans un endroit sec.
Si le cadre de la porte est trop étroit pour
laisser passer I'appareil, retirez la porte et
faites passer I'appareil sur les cotés ; si
cela ne fonctionne pas, contactez le ser-
vice agréé.

Placez I'appareil sur une surface plane
pour éviter les vibrations

Placez le produit a 30 cm du chauffage,
de la cuisiniere et des autres sources de
chaleur similaires et a au moins 5 cm des
fours électriques.

N'exposez pas le produit directement a
lumiére du soleil et ne le laissez pas dans
des environnements humides.

Avant le transport ou l'utilisation, n'ou-
vrez jamais le couvercle de la carte de
contréle du produit. Risque de choc élec-
trique et d'incendie !

Notre entreprise ne sera pas tenue res-
ponsable de tout dommage résultant de
|'utilisation de 'appareil sans prise de

mise a la terre ou branchement élec-
trique conforme a la norme nationale en
vigueur.
+ Gardez la fiche du cable d'alimentation a
portée de main apres l'installation.
Attention aux surfaces chaudes !
Les parois latérales de votre appareil sont
équipées de tuyaux de refroidissement
pour améliorer le systéeme de refroidisse-
ment. Un fluide a haute pression peut
s'écouler a travers ces surfaces, et provo-
quer des surfaces chaudes sur les parois
latérales. C'est normal et cela ne nécessite
pas d'entretien. Faites attention lorsque
vous contactez ces zones.

Fixation des cales en plastique

Utilisez les cales en plastiques fournies

avec le réfrigérateur pour maintenir une cir-

culation d’air suffisante entre le réfrigéra-

teur et le mur.

+ Retirez les vis du produit et montez les
vis fournies avec les cales.

+ Fixez 2 cales en plastique sur le cou-
vercle de ventilation tel qu'illustré par
l'image.

Réglages des pieds avant

Si le réfrigérateur n'est pas équilibré, réglez
les pieds avant en les tournant vers la
gauche ou la droite.
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Pour le réglage vertical des portes, m
Desserrez I'écrou de fixation en bas. Vissez
I'écrou de réglage (CW/CCW) selon la posi-

‘ t tion de la porte. Serrez I'écrou boulon de
fixation pour la position finale.

Pour le réglage des portes a I'horizon- de réglage (CW/CCW) sur le c6té en fonc-
tale, tion de la position de la porte. Serrez le
Desserrez la vis de fixation dans la partie boulon de fixation dans la partie supérieure
inférieure et desserrez I'écrou de fixation pour la position finale et serrez la vis de
dans la partie supérieure. Vissez le boulon fixation dans la partie inférieure
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Ecrou de
réglage
Boulon de fixation

Fixez I'ensemble de la charniére supérieure
avec 3 vis.

Installez le couvercle de la charniere aprés
l'installation des prises.

Sécurisez le couvercle de la charniére avec
deux vis.

4 Préparation

’ Boulon de

réglage

Lisez d'abord les « Consignes de sécuri-
té» !

4.1 Moyens d’économiser I’énergie

+ Lorsque vous chargez les aliments, lais-
sez suffisamment d'espace a l'intérieur

du réfrigérateur pour permettre une circu-

lation d'air suffisante pour le refroidisse-
ment.

+ Comme l'air chaud et humide ne pénétre
pas directement dans votre produit
lorsque les portes ne sont pas ouvertes,
votre produit s'optimisera dans des
conditions suffisantes pour protéger vos
aliments. Dans ces conditions, les fonc-
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tions et les composants tels que le com-
presseur, le ventilateur, le chauffage, le
dégivrage, I'éclairage, I'affichage, etc.
fonctionneront en fonction des besoins
en consommant un minimum d'énergie.
Dans le cas ou plusieurs options sont
présentes, les étagéres en verre doivent
étre placées de maniere a ce que les sor-
ties d'air de la paroi arriére ne soient pas
bloquées et, de préférence, de maniére a
ce que les sorties d'air restent sous |'éta-
gére en verre. Cette combinaison peut
contribuer a améliorer la distribution de
I'air et I'efficacité énergétique.



+ Il est fortement recommandé d'utiliser le
tiroir du bas pour le rangement.

+ Pour une performance optimale, la fonc-
tion de congélation rapide peut étre utili-
sée (si elle est disponible) 24 heures
avant de placer les aliments frais dans le
congélateur.

+ Dans la plupart des cas, 24 heures suf-
fisent pour utiliser la fonction de congéla-
tion rapide aprés que les aliments frais
ont été placés dans le congélateur. Au
bout d'un certain temps, la fonction de
congélation rapide se désactive automa-
tiquement.

+ Lorsque vous congelez une petite quanti-
té d'aliments, la fonction de congélation
rapide peut étre désactivée au bout d'un
certain temps pour économiser de I'éner-
gie.

+ Les aliments sont stockés a l'aide des ti-
roirs du compartiment réfrigéré afin de
garantir une économie d'énergie et de
protéger les aliments dans de meilleures
conditions.

4.2 Premiére utilisation

Avant d'utiliser votre appareil, assurez-vous
que les installations nécessaires sont
conformes aux instructions des sections

« Consignes de sécurité » et « Installation ».

+ Attendez au moins 2 heures avant de
faire fonctionner le produit, afin d'assurer
la pleine efficacité de la réfrigération.

+ Laissez I'appareil fonctionner a vide pen-
dant 6 heures, et la porte de I'appareil
doit étre maintenue fermée autant que
possible.

+ Le changement de température causé
par l'ouverture et la fermeture de la porte
pendant l'utilisation du produit peut nor-
malement entrainer la formation de
condensation sur les tablettes de la
porte/du corps et sur les verres placés
dans l'appareil.

5 Fonctionnement de I’'appareil

+ Un son retentit a I'activation du compres-
seur. Il est normal que I'appareil fasse du
bruit méme si le compresseur ne fonc-
tionne pas, car du fluide et du gaz
peuvent étre comprimés dans le systeme
de refroidissement.

+ Il est normal que les bords avant de I'ap-
pareil soient chauds. Ces parties doivent
en principe étre chaudes afin d'éviter la
condensation

+ Pour certains modeles, le panneau indi-
cateur s'éteint automatiquement 1 mi-
nute apres la fermeture des portes. |l
s’active a nouveau a l'ouverture de la
porte ou lorsque vous appuyez sur n'im-
porte quelle touche.

4.3 Classe climatique et définitions

Veuillez vous référer a la classe climatique
figurant sur la plaque signalétique de votre
appareil. L'une des informations suivantes
s'applique a votre appareil selon la classe
climatique.

+ SN : Climat tempéré a long terme : Ce
dispositif de refroidissement est congu
pour étre utilisé a une température am-
biante comprise entre 10 °C et 32 °C.

+ N: Climat tempéré : Ce dispositif de re-
froidissement est congu pour étre utilisé
a une température ambiante comprise
entre 16°C et 32 °C.

+ ST : Climat subtropical : Ce dispositif de
refroidissement est congu pour étre utili-
sé a une température ambiante comprise
entre 16°C et 38°C.

+ T: Climat tropical : Ce dispositif de refroi-
dissement est congu pour étre utilisé a
une température ambiante comprise
entre 16°C et 43°C.

Lisez d'abord les « Consignes de sécuri-
té » !

+ Le appareil ne doit étre utilisé que pour la
conservation des aliments.
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+ Fermez le robinet d'eau si vous vous ab-
sentez de chez vous (par exemple, en va-
cances) et que vous n'utilisez pas le dis-
tributeur d'eau ou le distributeur de glace
pendant une longue période. Dans le cas
contraire, des fuites d'eau peuvent se
produire.

6 Panneau de contréle du produit

Débrancher le produit

+ Enlevez la nourriture pour éviter les
odeurs,

« Attendez que la glace fonde, nettoyez I'in-
térieur et laissez-le sécher, laissez les
portes ouvertes pour éviter d'endomma-
ger les plastiques intérieurs de la carros-
serie.

&% ® A @ %

Quick Cool - U@'F s e, Quﬁclkf;r:eeze
Alarm off DUU E% DDCBDCB EN
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+

Lisez d'abord les « Consignes de sécuri-
té» !

Les fonctions sonores et visuelles dudit
panneau vous aident a utiliser votre réfrigé-
rateur.

*En option : Les fonctions indiquées sont
facultatives, il peut y avoir des différences
de forme et d'emplacement au niveau des
fonctions indiquées sur le panneau de votre
appareil.

Indicateur de fonction de congélation ra-

pide %

S'allume lorsque la fonction de congélation
rapide est activée.

Indicateur de la température du compar-
timent réfrigérateur -gg

Displays the temperature of the cooler
compartment, it may be set as
8,7,6,54,3,2,1.

*Indicateur Fahrenheit °F

Il s'agit de l'indicateur Fahrenheit. Lorsque
le mode d'affichage Fahrenheit est activé,
les points de consigne de température sont
affichés en Fahrenheit et I'icone correspon-
dante est allumée.

Verrouillage des touches @

Appuyez simultanément sur la touche de
verrouillage clavier pendant 3 secondes. Le
symbole de verrouillage de la clé

S'allume et le verrouillage du clavier est ac-
tivé. Les touches ne peuvent pas étre utili-
sées lorsque le mode de verrouillage des
touches est activé. Appuyez a nouveau si-
multanément sur le bouton de verrouillage
clavier pendant 3 secondes. Le symbole de
verrouillage des touches s’éteint et le mode
de verrouillage des touches est désactivé.
Appuyez sur le verrouillage des touches si
vous voulez éviter que le réglage de la tem-
pérature du réfrigérateur ne soit modifié.
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* Panne de courant / Température éle-
vée | Avertissement d'erreurf)
L'indicateur () s'allume en cas de défaut de
température élevée ou d'alerte de défaut.
En cas de panne de courant prolongée, la
valeur de température la plus élevée at-
teinte par le compartiment congélateur cli-
gnote sur l'indicateur numérique. Si le réfri-
gérateur ne refroidit pas suffisamment ou
si un dysfonctionnement du capteur se pro-
duit, cet affichage s'active.

Si cet indicateur est allumé, veuillez consul-
ter la section "Dépannage” de ce guide.

*Icéne de réinitialisation du filtre
Cette icone s'allume lorsque le filtre doit
étre réinitialisé.

Icone du compartiment de changement

de température E'

Indique le compartiment dont la tempéra-
ture sera modifiée. Lorsque l'icone du com-
partiment de changement de température
commence a clignoter, cela signifie que le
compartiment concerné est sélectionné.

=

*lcone de congélation Joker &
Sélectionnez l'icone du congélateur Joker a
|'aide de la touche FN, l'icobne commence a
clignoter, lorsque vous appuyez sur la
touche OK, l'icone du compartiment congé-
lateur Joker s'allume et fonctionne comme
un congélateur.

Indicateur de température du comparti-
ment congélateur -gf

Affiche la température du compartiment ré-
frigérateur, elle peut étre réglée sur
-16-18,-19-,20,-21,-22,-24.

Indicateur de fonction de congélation ra-
pide ¥

S'allume lorsque la fonction de congélation
rapide est activée.

*Indicateur Fahrenheit °F

Il s'agit de l'indicateur Fahrenheit. Lorsque
le mode d'affichage Fahrenheit est activé,
les points de consigne de température sont
affichés en Fahrenheit et l'icone correspon-
dante est allumée.

Bouton de fonction de congélation ra-
plde Quick Freeze

Appuyez sur cette touche pour activer ou
désactiver la fonction de congélation ra-
pide. Si vous activez cette fonction, le com-
partiment congélateur est refroidi a une va-
leur inférieure a la température réglée.

La fonction de congélation rapide sert a
congeler rapidement les aliments placés
dans le compartiment congélateur. Si vous
souhaitez congeler de grandes quantités
d'aliments frais, activez cette fonction
avant de placer les aliments dans I'appareil.
Si I'eau de votre réservoir est restée dans le
réservoir pendant plus de 2 a 3 semaines, il
est recommandé de remplacer l'eau.

Si la fonction de congélation rapide n'est
pas annulée, elle est automatiquement in-
terrompue au bout de 24 heures maximum
ou lorsque le compartiment réfrigérateur
est devenu suffisamment froid.

Cette fonction n'est pas enregistrée apres
une panne de courant.

Réinitialisation du filtre (o5

Le filtre est réinitialisé lorsque le bouton de
congélation rapide est enfoncé pendant 3
secondes. L'icone de réinitialisation du
filtre s'éteint.

*Bouton FN FN

Cette touche permet de naviguer dans les
fonctions que vous souhaitez sélectionner.
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, l'icone et
I'indicateur de la fonction a activer ou a
désactiver commencent a clignoter. Si
cette touche n'est pas actionnée pendant
20 secondes, la touche FN est désactivée.
Vous devez appuyer sur ce bouton pour na-
viguer a nouveau dans les fonctions.

* Indicateur Celcius C

Il s'agit de l'indicateur Celcius. Lorsque le
mode d'affichage Celcius est activé, les
points de consigne de température sont af-
fichés en Celcius et l'icone correspondante
est allumée.
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Bouton OK OK

Aprés avoir navigué entre les fonctions a
I'aide de la touche FN, lorsque la fonction
est annulée a l'aide de la touche OK, l'icbne
et l'indicateur correspondants clignotent.
La fonction reste allumée lorsque la fonc-
tion est activée, l'indicateur continue de cli-
gnoter pour indiquer l'icone sélectionnée.

Icone du compartiment de changement
de température [a

Indique le compartiment dont la tempéra-
ture sera modifiée. Lorsque l'icone du com-
partiment de changement de température
commence a clignoter, cela signifie que le
compartiment concerné est sélectionné.

Icéne du compartiment de changement
de température [J

Indique le compartiment dont la tempéra-
ture sera modifiée. Lorsque l'icone du com-
partiment de changement de température
commence a clignoter, cela signifie que le
compartiment concerné est sélectionné.

Réglage du bouton d'augmentation 4
Vous pouvez sélectionner le compartiment
concerné en appuyant sur la touche de sé-
lection ; I'icdne du compartiment concerné
commence a clignoter et la valeur réglée
est augmentée si vous appuyez sur la
touche d'augmentation de la valeur réglée a
ce moment-la. La valeur réglée revient a la
valeur initiale si le bouton est actionné cy-
cliquement.

Icone du compartiment de changement
de température [

Indique le compartiment dont la tempéra-
ture sera modifiée. Lorsque l'icone du com-
partiment de changement de température
commence a clignoter, cela signifie que le
compartiment concerné est sélectionné.

Réglage de l'indicateur Celcius et Fah-
renheit °C °F
Utilisez la touche FN pour sélectionner

cette fonction, et utilisez les touches flé-
chées pour sélectionner Fahrenheit et Cel-

cius. Les indicateurs Fahrenheit et Celcius
s'allument lorsque le type de température
correspondant est sélectionné.

Icone de la machine a glagons en
marcheg.

Pour mettre la machine a glagons en
marche, appuyez sur la touche FN (jusqu'a
ce que l'icone de glace et son trait de souli-
gnement apparaissent). La machine a gla-
¢ons sur l'icone et l'indicateur de fonction
de la machine a glagons commencent a cli-
gnoter lorsqu'ils sont sélectionnés, ce qui
permet de comprendre que la machine a
glagons peut étre activée et désactivée.
L'icone de la machine a glagons s'allume
en continu lorsque vous appuyez sur la
touche OK, et l'indicateur continue de cli-
gnoter a ce moment-la. Aprés 20 secondes,
l'icone et l'indicateur restent allumés si au-
cune touche n'est activée. Ainsi, la machine
a glacons est activée. Pour éteindre a nou-
veau la machine a glagons, appuyez sur le
bouton OK apres avoir sélectionné a nou-
veau l'icone et l'indicateur, de sorte que
l'icone et l'indicateur de la machine a gla-
gons commencent a clignoter. Si vous n'ap-
puyez sur aucun bouton pendant 20 se-
condes, l'icone et l'indicateur s'éteindront et
la machine a glagons s'éteindra a nouveau.
Indique si l'icematic est en état de fonction-
nement.

L'alimentation en eau du réservoir d'eau
s'arréte lorsque cette fonction n'est pas sé-
lectionnée. Toutefois, vous pouvez prendre
la glace déja fabriquée dans la machine a
glagons.

Icéne de la fonction Eco fuzzy @CQ
Pour activer la fonction Eco fuzzy, appuyez
sur la touche FN (jusqu'a l'icéne de la lettre
e et son trait de soulignement). L'icone et
l'indicateur de la fonction Eco-Fuzzy se
mettent a clignoter lorsqu'ils sont sélec-
tionnés, ce qui signifie que la machine a
glagons peut étre activée et désactivée.
L'icone de la fonction Eco-Fuzzy s'allume
en continu lorsque le bouton OK est enfon-
cé, et l'indicateur continue de clignoter a ce
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moment-la. Aprés 20 secondes, l'icbne et
l'indicateur restent allumés si aucun bouton
n'est enfoncé, et la machine a glagons est
activée. Pour annuler a nouveau la fonction
Eco Fuzzy, appuie sur le bouton OK aprés
avoir sélectionné a nouveau l'icone et l'indi-
cateur, de sorte que l'icone et l'indicateur
de la fonction Eco Fuzzy se mettent a cli-
gnoter. Si aucun bouton n'est enfoncé pen-
dant 20 secondes, l'icone et l'indicateur
s'éteignent et la fonction Eco Fuzzy est an-
nulée.

* |céne de la fonction vacances -
Pour activer la fonction vacances, appuyez
sur la touche FN (jusqu'a ce que l'icéne du
parapluie et son trait de soulignement ap-
paraissent). L'icone de la fonction va-
cances et l'indicateur de la fonction va-
cances commencent a clignoter lorsqu'ils
sont sélectionnés, ce qui vous permet de
comprendre que la fonction vacances peut
étre activée et désactivée. L'icone de la
fonction vacances s'allume en continu
lorsque vous appuyez sur le bouton OK, ce
qui signifie que la fonction vacances est
activée, et l'indicateur continue de clignoter
a ce moment-la. Appuyez a nouveau sur le
bouton OK pour annuler la fonction va-
cances, l'icone et l'indicateur de la fonction
vacances se mettent a clignoter et la fonc-
tion vacances est annulée.

* lcone de réfrigération Joker ¢

Lorsque vous sélectionnez l'icéne de la gla-
ciere joker a |'aide de la touche FN et que
vous appuyez sur la touche OK, le comparti-
ment joker passe en compartiment glaciere
et fonctionne comme tel.

Indicateur Celcius C

Il s'agit de l'indicateur Celcius. Lorsque le
mode d'affichage Celcius est activé, les
points de consigne de température sont af-
fichés en Celcius et I'icone correspondante
est allumée.

* Réglage du bouton de diiminution

L ]

Vous pouvez sélectionner le compartiment
concerné en appuyant sur la touche de sé-
lection ; I'icobne du compartiment concerné
commence a clignoter et la valeur réglée
est augmentée si vous appuyez sur la
touche d'augmentation de la valeur réglée a
ce moment-la. La valeur réglée revient a la
valeur initiale si le bouton est actionné cy-
cliquement.

Icone du compartiment de changement
de température [J

Indique le compartiment dont la tempéra-
ture sera modifiée. Lorsque l'icobne du com-
partiment de changement de température
commence a clignoter, cela signifie que le
compartiment concerné est sélectionné.

Icone du compartiment de changement
de température [

Indique le compartiment dont la tempéra-
ture sera modifiée. Lorsque l'icobne du com-
partiment de changement de température
commence a clignoter, cela signifie que le
compartiment concerné est sélectionné.

Verrouillage des touches 33

Appuyez simultanément sur la touche de
verrouillage clavier pendant 3 secondes. Le
symbole de verrouillage de la clé

S'allume et le verrouillage du clavier est ac-
tivé. Les touches ne peuvent pas étre utili-
sées lorsque le mode de verrouillage des
touches est activé. Appuyez a nouveau si-
multanément sur le bouton de verrouillage
clavier pendant 3 secondes. Le symbole de
verrouillage des touches s’éteint et le mode
de verrouillage des touches est désactivé.
Appuyez sur le verrouillage des touches si
vous voulez éviter que le réglage de la tem-
pérature du réfrigérateur ne soit modifié.

* Bouton de sélection select

Cette touche permet de sélectionner le
compartiment pour lequel la valeur de la
température doit étre modifiée. Vous pou-
vez naviguer dans les compartiments en
appuyant sur ce bouton. Les icones des
compartiments (7,17,18,20,28,29) per-
mettent de savoir quel compartiment est
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sélectionné. Le compartiment dont l'icone
clignote est sélectionné comme comparti-
ment pour lequel le point de consigne de la
température doit étre modifié. Vous pouvez
ensuite modifier le point de consigne en ap-
puyant sur la touche de diminution du point
de consigne du compartiment (27) et sur la
touche d'augmentation du point de
consigne du compartiment (19). Les icones
des compartiments s'éteignent si le bouton
de sélection n'est pas actionné dans les 20
secondes. Vous devez appuyer sur ce bou-
ton pour sélectionner a nouveau un com-
partiment.

* Avertissement d'arrét de I'alarme
Alarm off

En cas d'alarme de panne de courant/de
température élevée, le fait d'appuyer sur la
touche « Alarme désactivée» efface I'aver-
tissement aprés avoir vérifié les aliments
dans le compartiment congélateur.

* Bouton de fonction de réfrigération ra-
pide Quick Cool

Le bouton a 2 fonctions. Appuyer et rela-
cher pour activer ou désactiver la fonction
de refroidissement rapide. Le témoin de re-
froidissement rapide s'éteint et les réglages
normaux sont rétablis.

7 Utilisation de I’appareil

La fonction de congélation rapide sert a
congeler rapidement les aliments placés
dans le compartiment congélateur. Si vous
souhaitez congeler de grandes quantités
d'aliments frais, activez cette fonction
avant de placer les aliments dans l'appareil.
Si la fonction de congélation rapide n'est
pas annulée, elle est automatiquement in-
terrompue au bout de 1 heures maximum
ou lorsque le compartiment réfrigérateur
est devenu suffisamment froid.

Si vous appuyez sur le bouton de refroidis-
sement rapide a plusieurs reprises a inter-
valles rapprochés, la protection du circuit
électrique est activée et le compresseur ne
se met pas immédiatement en marche.
Cette fonction n'est pas enregistrée apres
une panne de courant.

* Indicateur de température Joker

Les valeurs de réglage de la température
du compartiment joker sont affichées.
Indicateur de température du comparti-
ment a vins

Les valeurs de réglage de la température
du compartiment a vin s'affichent a I'écran.

Lisez d'abord la section « Instruc-
tions de sécurité » !

7.1 Stockage des aliments dans le
compartiment du congélateur et
du réfrigérateur

Stockage des aliments dans le comparti-

ment congélateur

+ Vous pouvez activer la fonction de
congélation rapide 4 a 6 heures avant la
fonction de congélation et obtenir un re-
froidissement plus rapide.

+ Amenez les repas chauds a la tempéra-
ture ambiante avant de les placer dans le
compartiment congélateur.

+ Les aliments a congeler doivent étre divi-
sés en portions en fonction de la taille a
consommer, et congelés dans des em-
ballages séparés.

* Il est recommandé d'emballer les ali-
ments avant de les placer dans le congé-
lateur.

+ Afin de prévenir I'expiration du temps de
conservation, inscrivez la date et I'heure
de congélation ainsi que le nom du pro-
duit sur I'emballage, en fonction des
temps de conservation des différents ali-
ments.

+ Consommez rapidement les aliments
que vous avez décongelés. Les aliments
décongelés ne peuvent étre recongelés
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que s'ils sont cuits. Il n'est pas sir de

consommer les aliments frais recongelés

sans cuisson apres leur décongélation.
+ Lorsque vous congelez des aliments
frais, ne les mettez pas en contact avec

des aliments déja congelés. Sinon, les ali-

ments congelés seront décongelés.

Stocker les aliments, qui sont vendus

congelés

+ Respectez les durées indiquées dans ces
instructions pour la conservation des ali-
ments.

« Afin de préserver la qualité des aliments,

veillez a ce que l'intervalle de temps entre

la transaction d'achat et le stockage soit
aussi court que possible.

+ Achetez des aliments congelés stockés a

des températures inférieures ou égales a
-18°C.

« Evitez d'acheter des aliments dont I'em-
ballage est recouvert de glace, etc. Cela
signifie que le produit pourrait étre par-
tiellement décongelé et recongelé. La
température a un impact sur la qualité
des aliments.

+ Ne dépassez pas la durée de conserva-
tion recommandée par le producteur de
I'aliment. Ne sortez du congélateur que
les aliments dont vous avez besoin.

- Sauf en cas de circonstances extrémes m
dans l'environnement, si votre produit
(sur le tableau des valeurs de consigne
recommandées) est réglé sur les valeurs
de consigne spécifiées, les aliments
conservent leur fraicheur plus longtemps,
aussi bien dans le compartiment des pro-
duits frais que dans celui du congélateur.

+ Si le compartiment des aliments frais est
réglé sur une température inférieure, les
fruits et légumes frais peuvent étre par-
tiellement congelés.

Congélation rapide

1. Activez la fonction de congélation ra-
pide 24 heures avant de placer vos ali-
ments frais dans le congélateur.

2. 24 heures aprées avoir appuyé sur le
bouton, placez les aliments que vous
souhaitez congeler dans le troisieme
ou le quatrieme tiroir a capacité de
congélation supérieure.

3. Une fois la fonction de congélation ra-
pide activée, elle est automatiquement
annulée aprées un certain temps.

Tableau des valeurs de réglage recom-

mandées

Réglage du compar- |Réglage du com- |Remarques
timent congélateur |partiment réfrigé-
rateur

-18°C 4°C

Ce réglage est celui qui est recommandé par défaut. Ce réglage est re-
commandé si la température ambiante est inférieure a 30° C.

-20,-220u-24°C (4°C

Ces réglages sont recommandés pour des températures ambiantes ex-
cédant 30 °C.

Est utilisée lorsque vous voulez congeler vos denrées pendant une
Congélation rapide |4°C courte période. Lorsque le processus se termine, les paramétres du pro-
duit reviennent a la position précédente.

Utilisez ces paramétres si a votre avis le compartiment réfrigérateur
-18°C ou plus froid |2 °C. n'est pas assez froid en raison de la température ambiante ou de I'ou-
verture fréquente de la porte.

Détails du congélateur

Selon les normes IEC 62552, a une tempé-
rature ambiante de 25° C, le congélateur
doit pouvoir congeler 4,5 kg de denrées ali-
mentaires a - 18° C ou a des températures
inférieures en 24 heures pour chaque

100 litres de volume du compartiment
congélateur.

Les aliments peuvent étre préservés pour
des périodes prolongées uniquement a des
températures inférieures ou égales a -
18°C.

Vous pouvez garder les aliments frais pen-
dant des mois (dans le congélateur a des
températures inférieures ou égales a -
18°C).
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Les aliments a congeler ne doivent pas étre
en contact avec ceux déja congelés pour
éviter un dégivrage partiel.

Faites bouillir les Iégumes et filtrez I'eau
pour prolonger la durée de conservation a
I'état congelé. Placez les aliments dans des
emballages sous vide apres les avoir filtrés
et placez-les dans le congélateur. Les ba-
nanes, les tomates, les feuilles de laitue, le
céleri, les ceufs durs, les pommes de terre
et les aliments similaires ne doivent pas
étre congelés. Si ces aliments sont conge-
Iés, seules les valeurs nutritionnelles et les
qualités gustatives seront affectées. Une
pourriture qui mettrait en danger la santé
humaine n'est pas a l'ordre du jour.

Placer les aliments

Balconnets du compartiment congéla-
teur :Différents aliments congelés comme
la viande, le poisson, la creme glacée, les
légumes, etc.

Etagéres du compartiment réfrigéra-

teur :Les aliments contenus dans des cas-
seroles, des plats couverts, des gamelles et
les ceufs (dans des gamelles fermées)
Balconnets de la porte du compartiment
réfrigérateur :Aliments ou boissons de pe-
tite taille et emballés.

Bac a légumes :Légumes et fruits
Compartiment des aliments frais :Delica-
tessen (aliments pour le petit déjeuner, pro-
duits carnés a consommer dans un délai
court).

Stockage des aliments dans le comparti-

ment réfrigérant

+ Latempérature des compartiments aug-
mente considérablement si la porte du
compartiment est ouverte et fermée fré-
quemment et si elle reste ouverte pen-
dant longtemps, ce qui peut réduire la du-
rée de vie des aliments et les faire se ga-
ter.

+ Afin de ne pas provoquer de change-
ments d'odeur et de godt, les aliments
doivent étre conservés dans des réci-
pients fermés.

+ Ne conservez pas de quantités exces-
sives d'aliments dans votre réfrigérateur.
Pour obtenir un refroidissement plus effi-
cace et homogene, placez les aliments
séparément de maniéere a ce que l'air
froid puisse circuler.

+ Assurez la circulation de l'air en laissant
un espace entre l'aliment et la paroi in-
terne. Si vous appuyez les aliments
contre la paroi arriére, ils risquent de ge-
ler.

+ Amenez les plats chauds cuisinés a la
température ambiante avant de les pla-
cer dans le réfrigérateur. Ensuite, vous
pouvez placer le repas tiede dans les éta-
géres inférieures de votre réfrigérateur.
Ne placez pas les repas tiédes a proximi-
té des aliments qui peuvent facilement
se gater.

+ Décongelez vos aliments congelés dans
le compartiment des aliments frais. Ainsi,
vous pouvez refroidir le compartiment
des aliments frais en utilisant des ali-
ments congelés et économiser de I'éner-
gie.

+ Conservez les fruits tropicaux non mdrs
(mangue, variétés de melon, papaye, ba-
nane, ananas) au réfrigérateur peut accé-
lérer le processus de maturation. Ceci
n'est pas recommandé car cela entraine-
ra une réduction de la durée de stockage.

+ Vous devez conserver les oignons, les

aulx, les gingembres et les autres |é-
gumes-racines dans une piéce sombre et
froide, et non au réfrigérateur.

+ Si vous remarquez qu'un aliment a tourné

dans le réfrigérateur, jetez-le et nettoyez
les accessoires qui ont été en contact
avec cet aliment.

+ Pour refroidir rapidement les plats tels

que les soupes et les ragodts, qui sont
cuits dans de grandes marmites, vous
pouvez les mettre au réfrigérateur en les
séparant dans leurs propres récipients
peu profonds.

+ Ne placez pas d'aliments non emballés a

proximité des ceufs.
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+ Conservez les fruits et les Iégumes sépa-
rément et conservez chaque variété dans
un méme endroit (par exemple, les
pommes avec les pommes, les carottes
avec les carottes, etc.).

Sortez les [égumes verts du sac en plas-
tique et placez-les au réfrigérateur aprés
les avoir enveloppés dans une serviette
en papier ou un linge sec. Si vous lavez
ce type d'aliments avant de les placer
dans le réfrigérateur, n'oubliez pas de les
sécher.

+ Vous pouvez a la fois créer un environne-
ment humide et assurer une circulation
d'air en conservant les fruits et légumes,
qui ont tendance a sécher, dans des sacs
en plastique perforés ou non fermés.
Sauf en cas de circonstances extrémes
dans l'environnement, si votre produit
(sur le tableau des valeurs de consigne
recommandées) est réglé sur les valeurs
de consigne spécifiées, les aliments
conservent leur fraicheur plus longtemps,
aussi bien dans le compartiment des pro-
duits frais que dans celui du congélateur.
Conservez les différents aliments dans
des endroits différents en fonction de
leurs caractéristiques.

Aliment

Emplacement

Euf

Balconnet

Produits laitiers (beurre, fromage)

Si disponible, compartiment zéro degré (pour les ali-
ments du petit-déjeuner)

Fruits, légumes et verdure

Compartiment fruits-légumes, bac a légumes ou

Compartiment EverFresh+ (si disponible)

Viande fraiche, volaille, poisson, saucisses, etc. Aliments
cuits

Si disponible, compartiment zéro degré (pour les ali-
ments du petit-déjeuner)

Aliments préts a consommer, produits emballés, conserves,
produits marinés

Etagéres supérieures ou balconnet

Boissons, bouteilles, épices et snacks

Balconnet

8 Caractéristiques du produit

8.1 La zone de stockage de la glace

Machine a glagons automatique

Pour obtenir de la glace de la machine a

glagons automatique, remplissez le réser-

voir d'eau du compartiment réfrigérateur
jusqu'au niveau maximum.

En raison du temps chaud et humide, les

glagons accumulés dans le tiroir a glace

peuvent se coller les uns aux autres et de-

venir une masse solide en l'espace de 15

jours ; c'est normal. Si vous ne parvenez

pas a briser la masse, vous pouvez vider le
bac a glagons et en refaire.

+ Sil'eau de votre réservoir est restée dans
le réservoir pendant plus de 2 a 3 se-
maines, il est recommandé de remplacer
l'eau.

Les sons distincts émis par votre réfrigé-
rateur a des intervalles de 120 minutes
sont ceux qui se produisent lors de la fa-
brication et du déversement de la glace ;
il s'agit d'une situation normale.

+ Sivous n'avez pas besoin de glace, ap-
puyez sur l'icone d'annulation de la glace
pour arréter la machine a glagons afin
d'économiser de I'énergie et de prolonger
la durée de vie de votre réfrigérateur.
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8.2 Porte-ceuf

Vous pouvez placer le porte-ceuf sur la

porte ou I'étagéere du corps que vous sou-

haitez.

Si le porte-ceufs doit étre placé sur I'étagere

du corps, nous vous recommandons de

choisir des étageres inférieures plus

froides.

+ Ne placez jamais le porte-ceuf sur le
compartiment congélateur..

8.3 Utilisation du distributeur d'eau
interne et du distributeur d'eau
de porte

Rincez le systeme d'eau aprés avoir raccor-
dé le réfrigérateur a I'alimentation en eau
ou aprés avoir remplacé le filtre a eau. Utili-
sez un récipient résistant et maintenez le
levier du distributeur d'eau pendant 5 se-
condes, puis retirez votre main pendant 5
secondes. Continuez cette opération jus-
gu'a ce que lI'eau commence a s'écouler.
Lorsque I'eau commence a couler, conti-
nuez a appuyer puis a relacher la pédale du
distributeur d'eau (appuyez pendant 5 se-
condes, relachez pendant 5 secondes) jus-
gu'a ce que vous atteigniez 4 gallons d'eau.
Cela permettra d'introduire 15 litres d'eau
dans le systeme. Cette opération purge l'air
du filtre et du systeme de distribution d'eau
et prépare le filtre a eau a I'utilisation. Une
purge supplémentaire peut étre nécessaire
dans certains foyers. De I'eau peut jaillir du
distributeur lorsque vous purgez l'air du
systéme.

Laissez refroidir le réfrigérateur et mettez
l'eau au réfrigérateur pendant 24 heures.
Prélevez suffisamment d'eau pour garantir
la disponibilité d'eau fraiche dans le sys-
téme chaque semaine.

Aprés avoir consommé de I'eau en continu
pendant 5 minutes, le distributeur d'eau
s'arréte de distribuer de I'eau pour éviter
tout débordement. Appuyez a nouveau sur
la pédale du distributeur pour continuer a
prélever de |'eau.

*Distributeur d'eau de porte

4 A

0000000
. J

*Prise d'eau

Tenez un récipient sous le robinet du distri-
buteur d'eau tout en appuyant sur la pédale
du distributeur d'eau.

Relachez la pédale du distributeur pour ar-
réter la prise d'eau.

Les premiers verres d'eau obtenue du distri-
buteur d'eau doivent normalement étre
chauds.

Lorsque le distributeur d'eau n'est pas utili-
sé pendant une longue durée, il faut verser
les premiers verres d'eau qu'il produit afin
d'obtenir de I'eau propre.

Lors de la premiére utilisation, vous devez
attendre environ 24 heures pour que l'eau
refroidisse.
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Retirez le verre quelques instants apres
avoir appuyé sur la gachette.

*Distributeur d'eau interne

Pour le fonctionnement du distributeur
d'eau

De l'eau peut s'écouler du distributeur d'eau
avant la premiére utilisation du réfrigéra-
teur et aprés le remplacement du filtre a
eau. Pour éviter que de l'eau ne s'écoule ou
ne fuie du distributeur, purgez I'air du sys-
téme en vidant 20 litres d'eau du distribu-
teur avant d'utiliser votre réfrigérateur pour
la premiere fois et aprés chaque change-
ment de filtre a eau. De cette maniére, |'air
emprisonné est éliminé du systéme et les
fuites du distributeur d'eau sont évitées. En
cas d'obstruction de I'écoulement de I'eau,
vérifiez la régularité de la conduite d'eau
derriére l'appareil et la position du raccord.
Il est normal que votre distributeur d'eau ne
laisse échapper que quelques gouttes
d'eau aprés avoir pris de l'eau.

8.4 Bac alégumes

Le bac a légumes du réfrigérateur est
congu pour conserver les [égumes frais en
préservant leur humidité. A cette fin, la cir-
culation générale d’air froid est intensifiée
dans le bac a légumes. Conservez les fruits
et les légumes dans ce compartiment.
Conservez séparément les [égumes verts et
les fruits pour prolonger leur durée de vie.

8.5 Compartiment intermédiaire mo-
bile

Le compartiment intermédiaire mobile est
une piéce qui a été congue pour empécher
I'air froid du réfrigérateur de s'échapper.

1. Lorsque les portes du compartiment
réfrigérant sont fermées, I'étanchéité
est activée car les joints de la porte
entrent en contact avec la surface du
compartiment intermédiaire mobile.

2. Une autre raison d'utiliser un comparti-
ment intermédiaire mobile dans votre
réfrigérateur est de s'assurer que le vo-
lume net du compartiment réfrigérant
est augmenté. Les compartiments in-
termédiaires standard occupent un cer-
tain volume inutilisable dans le réfrigé-
rateur.

3. Comme la porte gauche du comparti-
ment réfrigérant est ouverte, le com-
partiment intermédiaire mobile est
dans un état fermé.

4. |l ne doit pas étre ouvert manuelle-
ment. Lorsque la porte est fermée, elle
se déplace selon le guidage de la partie
en plastique du corps.
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8.6 bac a légumes avec controle
d’humidité

Grace au bac a légumes a humidité contro6-
Iée, vous pouvez conserver les légumes et
les fruits pendant une période plus longue
dans un environnement aux conditions
d'’humidité idéales.

Grace au systéme de réglage de I'humidité
avec 3 options devant votre bac a légumes,
vous pouvez contréler 'humidité a l'inté-
rieur du compartiment en fonction des ali-
ments que vous stockez. Nous vous re-
commandons de stocker vos aliments en
sélectionnant I'option légumes lorsque
vous stockez des légumes uniquement,
I'option fruits lorsque vous stockez des
fruits uniquement et I'option mixte lorsque
vous stockez des aliments mélangés.
Nous recommandons de ne pas stocker les
Iégumes et les fruits dans des sacs afin
d'améliorer la durée de conservation des
aliments et de mieux profiter du systéeme
de contréle de I'humidité. En les laissant
dans des sacs en plastique, les [égumes
pourrissent en peu de temps. Nous recom-
mandons de ne pas conserver les
concombres et les brocolis, en particulier,
dans des sacs fermés. Dans les situations

ou le contact avec d'autres légumes n'est
pas privilégié, utilisez des matériaux d'em-
ballage tels que le papier qui présente un
certain niveau de porosité en termes d'hy-
giene.

Lorsque vous placez les légumes, placez
les [égumes lourds et durs en bas et les |1é-
gumes légers et tendres en haut, en tenant
compte du poids spécifique des l[égumes.
Il ne faut pas mettre les fruits qui ont une
forte production de gaz d'éthyléne comme
la poire, I'abricot, la péche et surtout la
pomme dans le méme bac a légumes avec
d'autres fruits et Iégumes. Le gaz d'éthy-
lene qui sort de ces fruits pourrait faire ma-
rir plus rapidement d'autres légumes et
fruits et les faire pourrir dans un laps de
temps plus court.

Grace a la fonction de bac a légumes a hu-
midité contrdlée, I'humidité des Iégumes et
des fruits est maitrisée et les aliments res-
tent frais plus longtemps.

Nous vous recommandons de placer les |é-
gumes a feuilles tels que la laitue, les épi-
nards et les Iégumes similaires qui sont
sensibles a la perte d'humidité dans le bac
a légumes, non pas a la verticale sur leurs
racines, mais le plus horizontalement pos-
sible.

Lorsque vous placez les légumes, placez
les [égumes lourds et durs en bas et les |é-
gumes légers et tendres en haut, en tenant
compte du poids spécifique des légumes.
Ne laissez jamais de légumes dans des
sacs en plastique dans le bac a légumes.
En les laissant dans des sacs en plastique,
les [égumes pourrissent en peu de temps.
Dans les situations ou le contact avec
d'autres légumes n'est pas privilégié, utili-
sez des matériaux d'emballage tels que le
papier qui présente un certain niveau de po-
rosité en termes d'hygiéne.

Il ne faut pas mettre les fruits qui ont une
forte production de gaz d'éthyléne comme
la poire, I'abricot, la péche et surtout la
pomme dans le méme bac a légumes avec
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d'autres fruits et [égumes. Le gaz d'éthy-
lene qui sort de ces fruits pourrait faire ma-

9 Entretien et nettoyage

rir plus rapidement d'autres légumes et
fruits et les faire pourrir dans un laps de
temps plus court.

Lisez d'abord les « Consignes de sécuri-

té » !

Avant de nettoyer votre appareil, débran-

chez-le ou mettez hors tension le fusible

auquel il est raccordé.

Ne placez pas vos mains, vos pieds ou des

objets métalliques sous le réfrigérateur ou

entre le réfrigérateur et le sol, pour quelque
raison que ce soit. |l peut se coincer ou des
bords tranchants peuvent provoquer des
blessures.

+ N'utilisez pas des objets pointus ou des
produits de nettoyage abrasifs pour net-
toyer I'appareil. Il ne faut pas utiliser de
matériaux tels que des produits d’entre-
tien ménager, du savon, des détergents,
du gaz, de I'essence, un diluant, de I'al-
cool, de la cire, etc.

+ La poussiere doit étre enlevée de la grille
de ventilation située a l'arriére du produit
au moins une fois par an (sans ouvrir le
couvercle). Nettoyez I'appareil avec un
chiffon humide.

+ Veillez a ce que l'eau n'entre pas en
contact avec le couvercle de la lampe et
les autres pieces électriques.

+ Nettoyez la porte avec un chiffon hu-

mide. Retirez tout le contenu pour enlever

la porte et les supports de carrosserie.
Retirez les supports de porte en les sou-
levant vers le haut. Nettoyez et séchez
les étagéres, puis refixez-les en les fai-
sant glisser a partir du haut.

+ N'utilisez pas d'eau chlorée ou de pro-
duits de nettoyage sur la surface exté-
rieure et les pieces chromées de I'appa-
reil. Le chlore entraine la corrosion de ce
type de surfaces métalliques.

+ Il ne faut pas utiliser d'outils tranchants
et abrasifs, de savon, de produits d'entre-

tien ménager, de détergents, de gaz, d'es-

sence, de vernis et de substances simi-
laires pour empécher la déformation de

la piece en plastique et I'élimination des
empreintes sur la piece. Utilisez de l'eau
chaude et un chiffon doux pour le net-
toyage, puis séchez-le.

+ Sur les produits sans fonction antigel,
des gouttes d'eau et du givre jusqu'a
I'épaisseur d'un doigt peuvent apparaitre
sur la paroi arriere du compartiment
congélateur. Ne nettoyez pas et n'appli-
quez jamais d'huiles ou de produits simi-
laires.

+ Utilisez un chiffon en microfibres légére-
ment humidifié pour nettoyer la surface
extérieure du produit. Les éponges et
autres types de vétements de nettoyage
peuvent provoquer des éraflures.

+ Afin de nettoyer tous les composants
amovibles pendant le nettoyage de la
surface intérieure du produit, il faut laver
ces composants avec une solution douce
composée de savon, d'eau et de carbo-
nate. Lavez et séchez soigneusement.
Evitez le contact de l'eau avec les compo-
sants d'éclairage et le panneau de
controle.

+ N'utilisez pas de vinaigre, d’alcool a fric-
tion ni de produits nettoyants a base d'al-
cool sur les surfaces intérieures.

Surfaces extérieures en acier inoxy-
dable

Utilisez un produit de nettoyage non abrasif
pour l'acier inoxydable et appliquez-le avec
un chiffon doux non pelucheux. Pour polir,
essuyez doucement la surface avec un
chiffon en microfibres humidifié a I'eau et
utilisez une peau de chamois séche. Suivez
toujours les veines de l'acier inoxydable.
Prévention des odeurs

A sa sortie d'usine, cet appareil ne contient
aucun matériau odorant. Toutefois, le sto-
ckage inapproprié des aliments et le net-
toyage incorrect des surfaces internes
peuvent étre a l'origine d'odeurs.
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+ Pour éviter cela, nettoyez l'intérieur a
|'aide de carbonate dissout dans |'eau
tous les 15 jours.

« Conservez les aliments dans des réci-
pients scellés, car les micro-organismes
provenant des aliments conservés dans
des récipients non scellés provoquent
une mauvaise odeur.

10 Dépannage

+ Ne conservez pas d'aliments périmés ou
avariés dans le réfrigérateur.

Protection des surfaces en plastique

Si de I'huile se répand sur les surfaces en
plastique, il faut immédiatement les net-
toyer avec de I'eau tiede, sinon elles seront
endommagées.

Lisez d'abord les « Consignes de sécuri-

té»!

Vérifiez la liste suivante avant de contacter

le service aprés-vente. Cela devrait vous

éviter de perdre du temps et de I'argent.

Cette liste répertorie les plaintes fréquentes

ne provenant pas de vices de fabrication ou

des défauts de pieces. Certaines fonction-
nalités mentionnées dans ce manuel
peuvent ne pas exister sur votre modele.

Si le probléme persiste méme apres obser-

vation des instructions contenues dans

cette partie, contactez votre fournisseur ou
un service de maintenance agréé. N'es-
sayez pas de réparer vous-méme |'appareil.

Le réfrigérateur ne fonctionne pas.

« Lafiche électrique n'est pas correcte-
ment insérée. >>> Branchez-la en I'enfon-
¢ant complétement dans la prise.

« Le fusible branché a la prise qui alimente
I'appareil ou le fusible principal est grillé.
>>> Vérifiez les fusibles.

Condensation sur la paroi latérale du
congélateur (MULTI ZONE, COOL,
CONTROL et FLEXI ZONE).

+ La porte a été ouverte trop fréquemment
>>> Evitez d’ouvrir trop fréquemment la
porte de I'appareil.

+ L'environnement est trop humide. >>>
N'installez pas I'appareil dans des en-
droits humides.

+ Les aliments contenant des liquides sont
conservés dans des récipients non fer-
més. >>> Conservez ces aliments dans
des emballages scellés.

+ La porte de I'appareil est restée ouverte.
>>> Ne laissez pas la porte de I'appareil
ouverte longtemps.

+ Le thermostat est réglé sur une tempéra-
ture trés froide. >>> Réglez le thermostat
a la température appropriée.

Le compresseur ne fonctionne pas.

+ En cas de coupure soudaine de courant
ou de débranchement intempestif, la
pression du gaz dans le systéme de réfri-
gération de I'appareil n'est pas équilibrée,
ce qui déclenche la fonction de conserva-
tion thermique du compresseur. L'appa-
reil se remet en marche au bout de 6 mi-
nutes environ. Dans le cas contraire,
veuillez contacter le service de mainte-
nance.

+ Le dégivrage est actif. >>> Ce processus
est normal pour un appareil a dégivrage
completement automatique. Le dégi-
vrage se déclenche périodiquement.

+ L'appareil n’est pas branché. >>> Vérifiez
que le cordon d'alimentation est branché.

+ Leréglage de la température est incor-
rect. >>> Sélectionnez le réglage de tem-
pérature approprié.

+ Absence d'énergie électrique. >>> L’appa-
reil continuera a fonctionner normale-
ment une fois le courant rétabli.

Le bruit du réfrigérateur en fonctionne-

ment s’accroit pendant son utilisation.

+ Le rendement de |'appareil en fonctionne-
ment peut varier en fonction des fluctua-
tions de la température ambiante. Ceci
est normal et ne constitue pas un dys-
fonctionnement.
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Le réfrigérateur fonctionne fréquem-
ment ou pendant de longues périodes.

Il se peut que le nouvel appareil soit plus
grand que l'ancien. Les appareils plus
grands fonctionnent plus longtemps.

La température de la piéce est peut-étre
trop élevée. >>> |l est normal que l'appa-
reil fonctionne plus longtemps quand la
température de la piece est élevée.
L'appareil vient peut-étre d'étre branché
ou chargé de nouvelles denrées alimen-
taires. >>> L'appareil met plus longtemps
a atteindre la température réglée s'il vient
d'étre branché ou récemment rempli de
denrées. C'est normal.

Il est possible que des quantités impor-
tantes d'aliments chauds aient été ré-
cemment placées dans l'appareil. >>> Ne
mettez pas d’aliments chauds a l'intérieur
de I'appareil.

Les portes étaient ouvertes fréquemment
ou sont restées longtemps ouvertes. >>>
L'air chaud qui se déplace a l'intérieur
permet a I'appareil de fonctionner plus
longtemps. N'ouvrez pas les portes trop
fréquemment.

Il est possible que la porte du congéla-
teur soit entrouverte. >>> Vérifiez que les
portes sont complétement fermées.
L'appareil peut étre réglé a une tempéra-
ture trop basse. >>> Réglez la tempéra-
ture a un degré supérieur et attendez que
I'appareil atteigne la nouvelle tempéra-
ture.

Le joint de la porte du congélateur peut
étre sale, usé, cassé, ou mal positionné.
>>> Nettoyez ou remplacez le joint
d'étanchéité. Si le joint du congélateur
est endommagé ou arraché, I'appareil
prendra plus longtemps a conserver la
température actuelle.

La température du congélateur est trés
basse, alors que celle du réfrigérateur
est appropriée.

La température du compartiment congé-
lateur est trés basse. >>> Réglez la tem-
pérature du compartiment congélateur a
un degré supérieur et vérifiez a nouveau.

La température du réfrigérateur est trés
basse, alors que celle du congélateur
est appropriée.

+ Latempérature du compartiment réfrigé-
rateur est trés basse. >>> Réglez la tem-
pérature du compartiment de refroidisse-
ment a un degré supérieur et vérifiez a
nouveau.

Les aliments conservés dans le compar-

timent réfrigérateur sont congelés.

+ La température du compartiment réfrigé-
rateur est trés basse. >>> Réglez la tem-
pérature du compartiment de refroidisse-
ment a un degré supérieur et vérifiez a
nouveau.

La température du compartiment réfrigé-

rateur ou congélateur est trés élevée.

+ Latempérature du compartiment réfrigé-
rateur est réglée a un degré tres élevé.
>>> L e réglage de la température du com-
partiment réfrigérateur a une incidence
sur la température du compartiment
congélateur. Attendez jusqu’a ce que la
température des piéces correspondantes
atteigne le niveau d'efficacité requis en
changeant la température des comparti-
ments réfrigérateur ou congélateur.

+ Les portes étaient ouvertes fréquemment
ou sont restées longtemps ouvertes. >>>
N’ouvrez pas les portes trop fréquem-
ment.

+ La porte peut étre entrouverte. >>> Fer-
mez complétement la porte.

+ L'appareil vient peut-étre d'étre branché

ou chargé de nouvelles denrées alimen-

taires. >>> Cela est normal. L'appareil
met plus longtemps a atteindre la tempé-
rature réglée s'il vient d’étre branché ou
récemment rempli de denrées.

Il est possible que des quantités impor-

tantes d'aliments chauds aient été ré-

cemment placées dans l'appareil. >>> Ne
mettez pas d’aliments chauds a l'intérieur
de I'appareil.

En cas de vibrations ou de bruits.

+ La surface n'est pas plate ou durable >>>
Si 'appareil balance lorsqu'il est déplacé
doucement, ajustez les supports afin de
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le remettre en équilibre. Assurez-vous
également que le sol est assez solide
pour supporter l'appareil.

+ Les éléments placés sur l'appareil
peuvent étre a l'origine du bruit. >>> Reti-
rez tous les éléments placés sur I'appa-
reil.

+ L'appareil émet un bruit d'écoulement de
liquide ou de pulvérisation, etc.

+ Les principes de fonctionnement de I'ap-
pareil impliquent des écoulements de li-
quides et des émissions de gaz. >>> Ceci
est normal et ne constitue pas un dys-
fonctionnement.

L'appareil émet un sifflement.

+ L'appareil effectue le refroidissement a
l'aide d'un ventilateur. Ceci est normal et
ne constitue pas un dysfonctionnement.

Il y a de la condensation sur les parois

internes de I'appareil.

+ Un climat chaud ou humide accélére le
processus de givrage et de condensa-
tion. Ceci est normal et ne constitue pas
un dysfonctionnement.

+ Les portes étaient ouvertes fréquemment

ou sont restées longtemps ouvertes. >>>
N'ouvrez pas les portes trop fréquem-
ment ; fermez-les lorsqu'elles sont ou-
vertes.

+ La porte peut étre entrouverte. >>> Fer-
mez completement la porte.

Il y a de la condensation sur les parois

externes ou entre les portes de I'appa-

reil.

+ Il se peut que le climat ambiant soit hu-
mide, auquel cas cela est normal. >>> La

condensation se dissipera lorsque I'humi-

dité sera réduite.

Présence d'une odeur désagréable dans

I'appareil.

+ L'appareil n'est pas nettoyé réguliere-
ment. >>> Nettoyez régulierement l'inté-
rieur a I'aide d'une éponge, de l'eau tiéde
et du carbonate dissout dans I'eau.

+ Certains récipients et matériaux d'embal-
lage sont peut-étre a l'origine des mau-
vaises odeurs. >>> Utilisez des récipients
et des emballages exempts de toute
odeur.

+ Les aliments étaient placés dans des ré-
cipients ouverts. >>> Conservez les ali-
ments dans des récipients fermés. Les
micro-organismes peuvent se propager a
partir de produits alimentaires non scel-
|és et provoquer une mauvaise odeur.

+ Retirez tous les aliments périmés ou ava-
riés de l'appareil.

La porte ne se ferme pas.

+ Les paquets d'aliments peuvent bloquer
la porte. >>> Déplacez tout ce qui bloque
les portes.

+ L'appareil ne se tient pas parfaitement
droit sur le sol. >>> Ajustez les supports
afin de remettre I'appareil en équilibre.

+ La surface n'est pas plane ou durable >>>
Assurez-vous que la surface est plane et
suffisamment durable pour supporter le
produit.

Le bac a léegumes est bloqué.

+ Il est possible que les aliments soient en
contact avec la section supérieure du
bac. >>> Reclassez les aliments dans le
bac.

Température a la surface de I'appareil.

+ Une température élevée peut étre obser-
vée entre deux portes, sur les panneaux
latéraux et sur la zone du gril arriére
lorsque votre appareil est utilisé. C'est
normal et cela ne nécessite pas d'entre-
tien.

Le ventilateur continue de fonctionner

lorsque la porte est ouverte.

+ Le ventilateur peut continuer a fonction-
ner lorsque la porte du congélateur est
ouverte.

Si le probléme persiste méme apres obser-

vation des instructions contenues dans

cette partie, contactez votre fournisseur ou
un service de maintenance agréé. N'es-
sayez pas de réparer vous-méme l'appareil.

C’est normal.

FR/22



-

= A
[ ] = | o
i B
g ¢
on | 3k Qe
—— =T
nn («9 @
e B ©
@ —t—
i ==
] % i
I Q) il
T ﬂl &1
5 =
| 7 \UII .
7 Xl

FR/ 23




Yol 138 pasiwall Jd> 8218 >

sl lses

el 3 JH)lsl e oS

www.registerl0.eu _le ilxiio Jiaws (>
‘&h4pww.Q@E“OA>LqquFJ§ﬂ|6gaﬂhmcéhd|UDcp&AhﬂécﬁﬁlouzﬂQiuum
aiiadl plasiwl 8 doade s 31 (g5L9 alg aliey JJI 13D 18]

Axiing cluds _poxiw « daylall 0igs . paiwall > 9 639=>90ll oluixilly clogleall gua> J| ais
Il aoliiiy a0 15] ziiall go JJI 13D uoiaiy pd . pasiwall Jday basis| ooz 18 Ll UasVl e
J.>Tua>m

il e pazamall > (9 allll jgoJl plaziwl piy

.px3iwall > 181
’

AR/ 24



dul Oloal=dl

slos oo dalizall el o Lalsdl ooy Ul Gadsillg axsill slgo oo Lalsall 1-1 NG
@Ef ﬁfﬁ?ﬁﬁjﬁﬁ iﬁ: gl 32009 duanis 9l Soley AL el sloo
" oLl @) 531 651e] 50,
>\ Y

oll/eall 6, ¥ obuibgally pSxill d>g)

Spall 6,2 Ol 88" £ Jxiall QW S)* ¥
200l 6,02 gl 1 2l / ezl 8,52 (225 W8, 0

(oW Gl OWYI §9aio A 2l 9920 0% v
spall 6,33 2l GBI oloazdl 6,2 Q

cloll G153* N
paiwall J> 9 6,65 3all JSVI o syl ¥
15] Lolos Jsle> 2o gullais ¥ 139 alabazs ,® 1id
old dlall ols eVl e Jaiiy Y Jjle> olS
5,31 k) a5 Glogleall

AR/ 25



il ¥

s a5 cably dxinal awll GLal g e

2aiall logiall 95 Jiludl 3825 28 il plla

e alawW &g cumng « glawdl 03® e

wlwo oy V9 eub ol 138 awll ol

.Bbliall 03 Lual e [i> oS

aS a1 5LV s

9si) 5lgl 2o 639 5001 &Ml L9Vl paiuwl

oJlo 5lel u elogdl gajsi) @dlS > Lo

padiwly ginll e 639>gall el ld o
LoVl o 8395001 LI

9 2090 9B LS dyogill cllae e (x9 S
JSadl

il o8l Jawio
aclgsll lnwiol (ojlgie giog (S 5l Sy @) 0l
Sl 91 caadl ] iyl Juasill allall duoloVl

| i

N W

Lgac LlgVl oyl

08 .ol giogal (399 (CW/CCW) cuisdl dgolo
gl gogall I ool cuiidl dlgolo lay

Sl awliall oSl

Nol "oVl oladss" 1,31

S 2l o 8aaizall &luall doazy Juasl

9 wlogleall Jlasl Syl 5lel slacy jlexll

LS clallg el g8l 28lio ol aSig pasiiwall Ju>

it Jaild ASS LoVl S ) 13] . opllas 92

> §9all il JBse Jluwy (leS

6,90l

023 dlauwley @I @lall JsS Jlaiw! oy @
Sizall dluall

@Sluwo Il 9lro gioge (S (o0 Ri0Y Nic @
Uu)>3.]| Uustyl u.LC o 4

6l Lol d=inl o8 1y giioll baa>|
B ol 99

iy 08 Glel Joz o) Lo QW1 px> S 13] @
A3z o) 3] sl )5l jole LU
basizall wluall doxsy Jusl

SVl Gzl lauie alow e jlgxll gio @

Cﬂﬁyﬁlubf"“”s’omubﬂ@?:”&'b .
o 59 5,3V 6,131 55las A3gallg sl9aall
asl,eSIl OOV o J8YI e

9l 6, ball Guoid! da=iY gaall Jo,es Y @
o)y diy S alhaxs

a9l cllad Il ass ¥ plaziwdl ol Jadl Jud o
doo &92> jlas ol e 59290l aSxill
o [B>9 dsl,gs

s ol &l e dd9gumall LS i Joxis ¥ @
ablall Jwogi 4919 Ll g9 Jlasiwdl

Jsogll Jguw adlall JiS Gunld oSy ol s @
oSl 2y

AR/ 26



S - lell gosall Lle Joazll sslall o5l il 521 U 39 00ll cuid] L, iy 0d

ol 3 plasiwl, dslell dlasall o
owlaall Juogs az; dlasall slae S,
onl s plaziwl, dhasall cllag e

AR/ 27




o

|

shaeyl ¢

aadog) adls aclw 24 (oS5 (Yl plaso 5 ©
Q&;)Ua]l&nﬂoylg.bg,\g,&uudl,\ﬁaaiﬂ
slel| pinw «89ll Jasy 4950 A2yl
Gl gl docxil Ao Loyii
Ay )90 22y gl uoxill danlby lagiuis
a8lall ,des olaia) cgll

6,5 9 2oVl plasiwl plelall ¢z ooy ©
o plelall ala>9 @Slall Ludgi olaual 5 ol
Jiadl By,

6,0 J9V plaziwdl v-£

byl ez o 25T wlxiio plasiuwl Jid

oLl 3 6,05 3a)l wlowleill go Lol dy 9 )l

S enSil"9 "ao Nl O laglss”

el Jugids Jid J8YI e cuiclw éaa) laul @
lolsUl ay il 8elsS oloial

sl @09 09> il 18 aiall Jloy Ol o @
Wb elsy] g olebw 6 6a0) alsly, pleb
OVl 518 Bles ol

20 e a2 Wl 6Ll dz) suki $538, 28 ¢
ool ziiall plaziwl elisl W §Ye]o
loVls JSagll / Sl )l e waslss JSis
-iall (9 deggall d > 51

Vol "G LoVl wlaglss" 1,3

adlall ¥ olelz] 1-£

J315 a8l d>lue Il plolall giog xic @
Aill S elggdl Gl 2lawd) ax NI

Jelen o wojlls o3l clsgll oY Dla @
wolgVl 28 pac aie dxiio 9 jile JSuis
aols Vg b (9 awss uusw exiio 0L
Josiw «89,lall 035 b 9 .clolob dlax)
@>9,ally daclall Jio olgSally willogll
beloYly uiall dljl dwlzg (olully
W o olalisW By s | g cailidly
AUl o LoV axdl INgiwl

@8l 209 Ly Bdazio ol 3929 Al> 6
639290l clogll 38lio aw piy ¥ cuxy d>>
Blo s Cux Jiagyg el Hlal (9
138 acbuy 28 . >3l Gl Jauwl elggll
.a8lall 6clasy clogll g j95 i (9 ujall

ie el 25l placiwl $aiy oo,
& e ‘U{)‘k‘”

plasiswl oS Jiol eloVI Ll Jguoaxl)
oo iclw 24 U8 (Glio o5 13]) gl 2ozl
sl U8 aslall dasbYl giog

AR/ 28



wyleillg glia)l &9 Y-£

ol i) e plall &5 ] g2l L2

e Al olegleall sa>| gulais . Jlexy do I

2lioll &) G99 Jjle>

pi tslall saall e Jxisall gliadl :SN @
olz)s (9 plaziwl 13 jlel le> pwouas
329 dy9i0 425 10 ou 29l dlae 6,1
-dygio a>)>

138 5lel 5le> pwoucs ai Jizall pliadl :N o
o 29 dlaxe 65> olz )y (9 plaziw
.dygi0 4> > 32 9 dygio a5 16

Slel 5le> punuai pi i _slgiwdl auis gliall :ST @
2oL dlao 6,1 ol 9 plaiwl 13D
-dygio &> 38 9 dygio a5 16

138 jlezdl 5le> puouasi @i i Slgiw VIl gladl ;T o
o 29 daxe 65> oz )y (9 plaziw
-ygie &> 43 9 digio dx)> 16

oo Jaclall Jasg, losie og0 glow oSay ®
A L > cliogo guinll jaay ol Lyl
Jlowdl g piy 38 > daclall Ji2is pac
el plas (9 5Ll

ol awloVl Blgxl yoSs ol Leulall o9 ©
8,13l i@z, g9, e3>Vl 04d cuanuo il
Sl gio)

of isall i>g) Gdsi bl yas, 9 ¢
Ul le e 5151 59,0 a2 Lilali Josll
Sl Wl b sie 5,31 650 Lglaiuis 631e] piia
5 sl Lle bheall aic

asiall Jigis 0

elugsdl o guiall pwld Jad

lo ) gl plalall AL @b @

e52)l iy 39 il 93 > sl o
iogiio oIl i1y ciny oS ly LIS 1l
panl) (L5101 oM W] izl

Nl "oVl clagdss" 1,31

Jnad aglisdl slaall osd) giiall plasiwl oy

o€ gy b ciS 15] olyall plows lel @
i 9 (8512] (9 Jlall Juw o) Jjiall
0o dligb 6,18 olall g 590 9l a2l asilo
oball (o Gaxy 18 s BV Ledgll

o 9 aSodll d>g) 1

Quick Cool *

et 0

| ® o
NS—7 S—° ® S—7| N—7°F' M3
Alarm off o D<:U D<:ﬂ Eg o ch D:ﬂ EN
- DDHDDH@C ﬁqmpé -
redl &% [ oK

Quick Freeze

U

+

2>95 289 Ayl avg yeall Wilbgll ol s lis*
willbgll 9 9gally JSuidl (8 oMz
kg isso 8] e 83520l

Nol "oVl oladss" 1,81
a>gll iy pally dgguall ilbgll Jaclusiw
AW plaziwl e ol uigall

AR/ 29



@ég (Joker Freezer) ¢ o)l amoxill jo,*

Taww FN 5 placiwl o0l ozl o, 30>
OK j Jle lngall xiey (jawsll (9 o)l
205S Jamyg i 0ll amaxill 6,2> o) e i
BWON|

-8B 2020l 6 19080 8,,> a5 yibde

Ll Seu9 moill 6,3 6,1,> a2)5 Lo,
24- 22- 21- 20- (19- 18- .16- _lc

B gl ol dagoy yirso

Rl ezl dadby Juwds dic e oy

&9 Jwai ie 6Ll )0 culgi g9 rivgo oD
&Ll ol ose i cculgigall oo
soll e ity S welg el 61>9; Abguaall

L Lol

QuickFreeze @l 2ol diylng 5

aadpg lagis elel] ol i 3l 13® e lnsol
pisas ool Loy o985 Loxic g puall 2yecaill
a5 o S8l dowd | moxill 6)9:080 20
B3azall 6,1,

plalall yazxi) gl ol daudog pains

o 5 S 3] il 6)0.m80 (9 A
by pa9 5l plalall (o 6,m8 oS o
ba>9)l (9 plelall ging S daybsll

3-2 o€ A 6aa) oball Gl L8 oball cudy 13]
Ll uogs @alwl

B9le] oy @l Mazill dadog clel] piy o 15]
Juas boaic 9l Luadl axS dclw 24 a2, Glak
.a8lS 6,1,> dz o I > uell 69080
eIl glasl Az, dadogll 038 S35 pi ¥
for Lilall layo é5le)*

uozill )y Lle il xic jilall laws 6le] piy
ilall lauo 65le] o) salaiy .0lgi 3 6a0) gyl
FN EN ;*

B (9 e il waslbgll o Jaidl S,
Iaw o)l 13D e lasall aic )3l 13D plasiwl,
3Le)] 9l lehess pivw il aaubgll isd09 o,
a0) 3l 133 _le sl iy o) 13 .Lamgll 9
Wilbgll o Jsill FN ) Jiasi piuusd (asl 20
213D e bheall oy «s,31 6,0

B el el aiog s
B8 2l 6,2 6,1,> a2 55 Labgo

lglwo SS9 il 6,2> 6)> a2, Loy
12345678l

°F culgigd sivo”

209 Jiwas aic .8 )Ll @z, culgi g8 rigo 9
Sl ol Jose iy eulgigall Lo,

Sl £ iy oS cculgi rgall 63>9; dbgunall

le Lol

B astaall Jad*

3 6aa) Goljin JSuin auilaall J28 55 e sl
awlaoll Jad o, .plgi

V 2slaoll Jad giog lagius a9 cloodVl e uas
Jad 809 1o, boaie auilanll s Sau
awilanll d>g) Jad 5 e lngol s aulasll
50 bl .0ls 3 6aa) L3l uii S 5,31 650
ilaall Jad giog laiuis elg auilaall Jad
s @i a5 S 3] elaall Jad 5 Jle agiol
x>l 65> ax s slac]

1 851, a5 glis,l / il eSIl Ll g laisl *
D)

leSIl Ll glassl Al LS o)l 13 o iaumw
9l a=ai,all 6,30l ol (8 Jlacl 92> 9l
68 _il,eSJl Ll glagil aie . JUacYl & lowss
led] Jus 6,0, 23 dagd el jases gl
0> asy .08l igall e szl 6,2
Gi> piw doaxall 6,2 (9 39200 plalall
cagiill By 5 e lagall izl

pusd a2 150 > elias uidall 13D eyl 13]
13D 3 "le>Voolg cllas VI G Liiuwl”

@ )l s 6312] jo,*

Jowo 5le] | ilall glizy Loaic ol 138 ey

[ 6,1 8,5 a2 s o

e lghl> a2 s pinw (1 8,21 ] e
&l iy 1399 (6,3l @25 Lusi jo) Jawg en
.gizall 6 =2l paxi a5 28

AR/ 30



oS sl ot Loy ol eiwls clins alil dsilo
20 6a0) 5 sl e el pi @) 3] .Gawgll

ol iz law wpeline Sidalls o)l Jawwd (sl
dibo Jisin Slayy leheiv o5 29 alil deilo
ole lazoly yigally o, 33> 5,31 8,0 2l
i @ 13] . LadWS aweg I $29: Lo (OK )5
Bliy| piansd (sl 20 620l ) sl e lasall
siisgally jo)ll salninng @il dsilo Jis
Jisiadl o9 9 alil dsilo OIS 13] Lo I i
N pl

ool w8 daubgll 03D 3o clel| aie
2l plasiwl Lol JUy ¥ o9 ol oo
2l 331 ediSoy w5 209 (o amuiai pi sill
2l asilo o e asias a3 il

©CO0 "Eco Fuzzy" a9 jo,)

EN ) e lasiol (Eco Fuzzy) dadog Jimaid
ool LLawdl ol go e 8,2l o,y gl Li>
W ianb9 igo9 Eco Fuzzy jo) 3axs dic .
Sl Juasi alSo] I siin oo (Jouos)l 9 LadMS
Ja, (OK j e bsiall sie .aabgll 0id clal|
Siogoll iy Loy lpaiwl clias Eco fuzzy e,
20 6a0) 55 sl e bl piy o) 3] .Gouogll 9
ol i Lo conelino sivgalls o)l Jlowwd <l
(Eco Fuzzy) dadbg clly .lgheas pi 18 daulbgll
Izl @5 indally ol 3z @ (8,31 650

o B39 LS oy | $38: lao (OK ) e
iboind il 20 8300 ;5 T Lle bsall o
.Eco Fuzzy dalbg cle| piwg uingally jo I
T dlaall asdog o,

s> EN ) e beol el aalbg Juwail
xic ., Lol Lol axllg dlasll o, elay
o LdVS Ly (B 05 dllasll dabpg o) 1%
03 el&l] 9l Jsmiss 450 _J| i lao <ol
by jo, Jloy OK ,j Lle lasiall sic .dalbgll
Lehiess i &l iy low Luaiwl, clias dllasll
daubsg elely .jawgll (S jigall aiu Loy
$38s oo 5,31 6,0 OK 5 Lle bzl illasll
daulog elel] piy o5 Sibigally s ll Jawy
Jillagll

T asgiall 65L& ivgo*

09 smis e agiall 8,131 &>, ibso 0B
olz)ys Uo,se pin dgially 6Ll é2)5 o,e
ol ey oS ygio 83>, dloguanll 8,51
g Lo

OK 0K ,;

229 FN j plasiwl, cslbgll o Jaidl as,
issally ol Tay OK Jj plasiwl, daubogll ell]
S dabooll Jiai sie Lol 9 lg Lol
gl (9 Lissall eium laiy el jo,l
oaall ol ] 6L\

W 8,2l 6,12 @2 )5 Luss so)*

e lghl> a2 s pinw (1 8,231 ] wie
@l sy 13g9 (&)1l a2 )5 Lussi sy Lowed e
.izall 6 ==l oz a5 28

6,21 8,2 a2 )5 Luss so)*

e lghl> a2 s pinw (1 8,231 ] wiv
@l sy 13g9 (8,1l a2 55 Lussi sy Lowed e
.gizall 6 =22l axi a5 28

+olaeyl 8455

25 e lnsall agllaall 8,5l 3 isa
w2uosll 9 8333all 6,33l o) oy cu> wuaxill
daxlll 03® 9 slacyl é5L; 5 e lasiall aicy
JSain )l e lngaall a3 13] lacYl dogd sl
Ul sl somind (8,901 JaiS| > ,Sio
IV sl

bl 6,2l 6,15 a2 53 juss o,

e lg)l> a2 )5 s el Sl 8,231 e
&l iy 1399 (6,3l @25 Lui jo) Jawg en
.aizall 6 2l naxi a5 29

OF T culgirdlly dssall 8,11 &5 yisbo oo
p3Ziwl o5 daogll 03® 3ozl FN j passiwl
culgirgdll Gu &)Ll a2, 5Ly agudl 15l

ey Sl dx ) g95 o e Ld90all9
agiall 5l culgigall, ol Liszal

eeea-‘éml dsilo Jé-é-‘h:"ﬂ.)*

ey Li> FN ) e sl alill deslo Jusinl
3oy 2 e .4 Lol el lnxdlg glil o,
o9 Lads uu Lgisab9 ,ingo9 alil dsilo Jusis
Oly] ol Juseiss a4 ol I swiny oo < asogll
oy o OK ) e lasiall sic .qlil dssilo

AR/ 31




Select 5LVl 55 *

o9 i Ll 6,23l kY 113D padi
obaal on Jaill diSa, Lg)b> a2, uss

23 6,2 Sl a8 ,20 iSays )l 13D e bhaiall,
20 .18 17 7) ol olisil SN (o ) Lis]
6,5l @ anwloll 98,1 wls 6,21 .(29 28
usi DiSay > a2y g2 @255 ui pinw il
6> a2y Jas 5 e lneall 6,2l >
(19) 6,21 6,L,> a5 6505 55 91 (27) 6,2l
sl 20 Y LVl 5 e lasall aiy o) 13
Sl Lzl ey olaal olosl lakiwd
S>3 6,0 5301130 e gl oy

Alarm off auiill dl-“-'l)'m *

Byl azs gla,l/adlall glasil Hl] A 9
Slay| 5 Sle lagall ., (e izl B3> ai
D 839>00ll doeb¥| Laxd ae; auall Jisis
Suoxill 6,2

Quick Cool @y ull 2y il daulog 5 *

Sl lagiuid) 5,59 lngiol iy e 3l seixy
Jusis O] iy gl 2 il dalby lavinis el
Aplell oblacYl ésleiwly gudl 3l Jiigo
iz Sl plelall 3y Rojudl 3l daudog paisws
9 i S 3] .ac s C 6 0a80ll 8 aning
boyiiiy pa9 25Ul plalall o 68 SlaS 3w
6229l (9 plalall giog JiS dadogll

B3Lal] ai gl 2l daboy elel] i ol 1]
Juai Losic 91 uadl axS dclw 1 a2y Llals

La8lS 6,,> d=) I aoxall 69.080

2oSie JSuiw gl aull ) e lnsall w13
810l dylo> dowiis gy <608 wlyd e

o8l Jle aclall Jisin pis Y9 dsilyesJl
Sl W glasil ae, dadogll 03D S35 o ¥
&,0dl 6,531 6,15 a5 jdbigo *

dall 6,33l Lol 6,1l @5 slac] Lo e
Awladl e

Auill 6,3 6)L,> a5 jubde*

Sl 8,33 Lol 6,11 d s slae] Lo,
awladl le

&# (Joker Cooler) ¢, all 2 il jo)*

05 N plasiwl el 2wl jo) uaxs aie
@l all 6,35 Jsxis OK 5 le sl
At 6,238 Jasig sl 2l giog

T ausiall 8,31 25 o

@09 Jrmti aic dygiall )Ll dz )5 ,ibge oD
olz)ys Uo,se pin dgially )Ll é2)5 o,e
o)l einy oS Ldsio 63>9) dbguanll 61,2l
Lo Lol

o ey ass ;¢

1 ule lngally dglanll 6,531 3z AiSa,
w2uosll 8 8333all 6,23l o) Iy cu> wyaxill
03® 3 slaeYl jaas ;e lnall sicy

e lngall ps 15] slaeYl dad Sassi aaxll
d9siud (8,90 JlaiST > ) S JSoiy )
IV slaeVl | doyall

U a2l 6,12 a2 )5 Luss so)*

e lghl> a2 s pinw (1 8,21 ] e
@l sy 13g9 (&)1l a2 55 Lussi sy Lowe9 e
.aizall 6 =3l oz 05 28

B ool )1 a2 )5 juss jo)*

e lghl> a2 s pinw (1 8,231 ] e
@l sy 13g9 (6,13l a2 )55 Lussi o) Lowe9 e
casioll 6,23 yaxi pi 29

83 aslaall Jas*

3 630) ol jio JSuin puleall Jad 55 le agil
cwilaoll Jas o, .ploi

V zslaall Jad ging i pi9 clgoVl e s
Jad 809 0o boaie asilaall Juis Sau
aslaall a>9) Jad 5 e el lnis aglaall
30, Ll wlss 3 6100 LBl pudi (S 5531650
2laall Jad giog lasins b9 auilaall Jad
s @io i S 3] aulanll Jad 5 e ol
Wl 61> a> ) slac|

AR /32



2l plaziwl Vv

18- 9 lei iz pis (il 62020l daebVl s il ©
ndsio 6),> o) 9l dgio a))
slnss Lgloe oS5 (il dnsbll el iz
als] oSy ail Lz 13®9 .3 ] Log alill
&)Ll @, 58 oxacs alely b s> qiiall
g plelll 659> e
@iio 4 o9l Sl ol 89 (9 b,V e
a>lizy sl jasll plelall AL a8 . plakll
duiy 89, Lgid L9015 il Y] clisiwl, ©
el J9az (9) elxiio Lo 5 13] (62
sazall pull e (lgy wo90)l 65320l
6,i8) a)lias le 1ol plelall L8 (é323all
8 90809 25l giinll 6,25 o JS 9 Jsbl
ool
iz e 25l plelall 6,5 louo o5 15 @
aSloall Aoz iy 289 (dinazio 6),>
B> axjlall olguazlly
&l 202l
oo dclw 24 Ui gl 3ozl daubog o .1
a5l chiasbl giog
2o o)l e beall o dclw 24 22, 2
ol Wl @8 V1 L8 ez A sl elolob
ool paz dswy gl
5 @l ozl daubg basii 3,mey 3
8320 d4io) 6,09 Ay sk

lgt osall psll Joa>

Vol "olo¥l o lades'" pud 1,81 é

3019 2ol 6,25 S plelall 56 V-V

6-4 b gopudl apazill dadog oy liSay ©
Sl 2,8 el 9 masill daby o lel
Jsd a8,21 6)1,> a2 9 aslull olagll o
a2l §)9.080 9 lg2iog

v Jl Baoexs |0l dasboll puusi oy @
o Bz go lgVgiwl all daSIl Cuu>

Aol (9 leiog Jid dasbVl dusi, og ®

S| ozl w89 a>Mo elgsl gio J21 oo
389 bguall le gitall puwly 4899 ol &)l
Jaalizall da=bVl o5 o BgY

Y acu lubl cwd (il dnsbYl clgiwl ©
V| 31 640 Lguld] o5 il dasb¥l moxs ¢ Soy
do2b¥l Jols oYl o L) e 0 13]
Lguld] asy Lewglo (95 6a0zll x> lall

ouoMis Lelexs ¥ a5 lall doslboVl oz clisl @
pinw 3 BMy . Jeall 81020l dasbV] go
62020l dosboVl &3]

82020 dclall dasloVl i3

63320l dgio )l olaall gl cplelall o aic o
Oladsill 03 9

Juolall e 1hdl> plelall 639> dylo> J21 o @
23 Dwod (53l oLl dloloo o ol
oSyl

ola>Vall

> nall 60080 layo

2oxall 69080 slac]

daall 8Ll @5 cilS I3] slacl ligr oo . Jinsall ol slacl oo 13D
Jgglo @) 30 oo JBI

dyoio a5 4

dy0io &> 18-

Ld900 30 sass il §)L1 ol oblac)l 0ig e09:

dygio &> 4

0 24- 9l 22- ol 20-
dsio

oblag] soxiw ol g loais wad (o) SN dolab oz 595 bais doaziwl
&bl giooll J| aaiall

dygio a2 4

2l aaxill

@20 sy 88y Loy 63,1 cuny) 50l 6,25 ol rdies s 13) ohleYl 03D patiwl
oS0 JSin Wl 2id 9l lagxall 850>

dygio &> 2

Jl ol a0 18-

AR/ 33



x5 8 L plalall o uiSIl o556 Y @
JSiy plalall g (uilxiog Jiadl a e Geixid
a0 Joziy ol )Wl elogll (Say cuxy Juasio

o @Olue Ji WS (0 clogll (§9x5 1u95i; @8 @
plelall gogs caad 13| .3 11 ladly plakall
plelall xaxi 289 el il e

S das i agdaall @bl olzgll Il e
asy a9 lgeioy S a9,2) 6,1,> a> o
@9Vl 8 6 lall dzoll g cliSay U3
Wil 65l oLzl s ¥ axMill dysull
gy uuds 38 il dasbVl 0

plalall 5,35 9 azall dolob &l50 28
plalall 6,2> 4w diSay ( JULY z5Uall
19939 8aaxall daebVl plaziwl z;lall
.Ul

dxoll e dslgiwdl aSlgall (i (538, 49 @
Jsalls LLWIs gl Blusly gilall)
il ddac g | @xWIl (3 (GwbLVIls
w89 Julss | $28mw Y Wi zaai Y9
ol

wlyiaxlly gloVly pedlly Juadl s wox @
dallaall 48 ,2)l B9 b 3 5,3V ay,ixl
AVl 8 Ly 85,9

oo Lalxid W L9 plela)l b cdasY 13] @
cauol il olaxlall wlasg plelall 135
plalall

clusl Jio plelall oz 2,0 J21 o0 @
S uSJl 928l (9 Lgglo s Lilly izl
Sub ue Wl (3 g9 de s diSa
alxall Lgglol 9 Lelad

el o ,ally dleall e dosbVl g V e

099 Jasio JSuin wlgaxlly aSlsall laai>| o
g gl Jlall Juw o) Lo gos JS s
05> geosm9 el

lg2o9 (Sl Gl 0 Clg a3l 31
delnd 9l &4 ,9 daiuiay lga) a2y a>MJI 9
oo E0il 3D Juusy cuad 13 .cagazs inlad
pgaas ol ,Sid axMil LS aziog Jid plalall

oS clogl (§95 19939 dlo iy clins| diSay ©
a 20l Glgazlly aSlgally blasVl g b
& 9l dudiiall aSwll GulsYI (S Slaxl)
FHEN]

ool Juolas
xoxall gisty Ol 2 JEC 62552 juleal ladg
aic asligll slgall o pxS 4.5 aozs e 6508l
@5 AC dinasio )L,> o>, 9l dgio d>,> 18-
JSU dclw 24 JV5 dgi0 a5 25 @9 ,2J1 6,,>
Aozl 62> px> (0 Ll 100
@) aic gl olia) dasbVl blasVl ¢ Say
.Jsl 91 18- 6,1 ,>
el 8a2) dasbll &)l e dadlaall diSay
(4910 18 - &5 v 9l aazall L9)
2o B0z 510l doslboVl Lol ¥ ol vy
ol wizd J3 1l 8 Llw 8aaz0)l dasbll
il
o5 o) Aoy elall Lai9 )Laxl glol
12, clogll asils aslel L8 plalall g0 .olaoxall
Jsoll aaxi pac L aaxall (9 lgi 39 awill
Golusall Gl pud S o g abolalall
0i® noxs A 8 .dbilaall dasbVlg blial
Lo JSYI dicgig aglisdl pul iliw daslboVl
lws¥l & sag ol alis o Sl Lasily lnsd
J3lus giogo ul
plaloll gog
dalizall 6a0xa)l BluoYl :razall 60080 Lad,)i
Al olas)l oS Gudl alowd] oy Loy
0928l J3 1 plelall Bliol 23 ol 6 5080 29,
ale 8) Lol slasoll Loy slasall §LbYI
(6lnss
b9 inally dasbll i3 uall 60080 Ll wad)
slizolly 6 uuall
aSlgally wlg uaxll :olg ozl a5
oleb) dwgdl dosb)l :axjlall dacbll 6 )9.080
(6,008 6,19 IV ellginss il o=l ;) UndYI
@5 131 55k Sy 600080l 6,L,> ol gaiy @
Jos 5 Sie JSuiy adNels 6,221 b ad
Jdas ] s 538, 249 cdligb 6 ,id) 1>giao
plelall by plelall ol 8Vl ozl
a8 ohuss o] pac J21 oo @
aaleo oloe (9 plelall 5 v (Slaally

AR/ 34



6,i8) @)l e sl plelall L8 (83232all
8 90809 25Ul giinll §,2> o JS 9 Jsbl
ool

aalso o Sbol 9 daliall alisl sloall oo

il J9a> ) cloxito Lo @5 13| (8,

83230l puill le (g Logall 3230l

gsall

olshall

oWl s

vaull

OlasYl plakal) Laall d>,ul 6,55 (6,961 cils 13]

(ly 8ayl) QWYI o lxio

olpazdl 2o 9l olg il aSleall 6,2>
(wazg I5]) +EverFresh 6 ,g.080 _9i

cluazdl oblidly olguaslly asleall

OUadYI plelal) ,auall é,)l 6,25 6,800 <olS 13]

dnsb¥l > | by glailly JloawVly =191y djUall po=ll
aSqulnall

WG, ol dlell )Vl

Mzally desll daebVly sleall olxially aill 650 dazbYl

oWl s

aaadl olzglly Jloilly ozl olguisall

2iiall olaslgs A

Lawll Jol> Y-A
pall B, 9l QW1 e ol Jol> giog liSay

.0 Sl

uogs (JSsgll B, e Lol Jol> ging dl> 3
659 S| ddew sl izl

Tl jall 6, 8 ol Jol> gias ¥ @

€909 31l olall g 590 plaziwl Y-A
Wl 5 olwll

Jxany eV Jwogi a= oball pllas i oy
lsio eleg pactiwl .obodl il Jlaiwl ol ol

&5 «wles 5 6aa) olall 590 291, e lngiolg
Iy > adasll 03® 5,8 .0l 5 60l Iy >
soiwl ($930L clall Iy boaie . 393l 9 cloll
lngiol) oball £ 500 dwles > pi lasiall 9

S dai s> (Ve 5 820) 19,,> o5 1ploi 5 6300
D 15 adlio] JJ| 13® $28mw .clall (o clgl> 4

aldl %5 dabio VA

isSlagigVl alill sl

asSlogioVl alil asibo (e alil e Jgaxl

i eladb a il 6,35 (9 oball ol Wl

28V Sgiamall

oleSe guaili 19 oIy ) Gudlall

528 oo @lill 250 9 Jasdl lgiasy lil

13] . pmubo ol 138 tlogy 15 JV5 ado aliS (955

& diSay (broxxiall dlisSIl ASas o Sais )

5,31 8,0 2l gio Solely il G9xio

32 ¢ a3 6aad oball G5 8 olall iy 13] @
Ll ooy @alwl

120 JS ax Ml B)aa5 il 6 juanll Clool @
D9 42,459 alil gio ddac e axl dads
syl dl>

Jis Olay| hiSay @l Jl axb oS5 @) ] @
2l guo elel] dgayl e lasally alill dsslo
a0x3 jac dlbly a8lall udgi 9 acluy Lao
Ml

AR/ 35



A1l olall £500%

9

ol £ 90 Jasil

p|.xii.w| ,J.n.9 olall 90 (0 clall ladlug, 29
s @i oball il jusi 12,9 6,0 J9Y i Wil
o€ pladl (o clogll @i 8i a8 Jasidll gl clall
oo (L 20 Jls>) olgl> 6-5 i gl
6,0 JS 3259 640 J9Y @Ml plaziwl Jid cloll
;| i (adylall 0igs .olall Lild Husi lgd i
(U7 ul.u_).wu“ &wu Low ‘roUb.i.” ) uu};kn“ clgg_]l
oball 395 plol g5le 2929 A> 5 .okall £ 590
a2099 623>9)1 ls olall las dwduw o 25T

.alogll
a2 olld gy oball g 590 Jlass wl Leulall o
el cxw

olo,azll &b, €A

Slaxdl e blaxl a>Wil jlas 2,5 asaws ps
oig) .asgbo )l e dadlall SN o djlb
2> O Wl elall LISUl gy0ill CasiSs oy (dyl2ll

b J adasll 0id $385 . pladl J] clall o0
2ld g9 olall g g0 pliaig Lilall o clogll
auss Ul Dbl asy gl 28 . plasiw oball
o0 8128 clall gdaiy 18 . plaill o clggll Sl
Wil (o clogll &85 clil g 590l

oS 33 .dclw 24 6a0) olall 55 ax>MIl il
9 il clo 965 wlaia) Legul clall oo @8LS
elail

(&85 5 620) yaiwe JSuin g j90)l plaziwl aic
ssley . aslall giod cloll 24595 e Lilal a8 ginw
6,0 &390l dwlg> le ool g 00ll Jusis
S5

Wi 5 oball £500%

4 )

0000000
. J

clall uw

Lle bnsall elil oball £590 joui0 o sleg gio
.oball &390 dwlg>

clall 3935 BlayY g00)l dwlgs >

il clall £ 590 o IV LleSYI 0S5 Lo 63le
als algl 6,8l clall & g0 placiwl piy o) 13]
b elo _le Joaxll JoVl eladl LlgsT 0
o> aclw 24 Jlg> Llasl o JoVI il sie
eladl 5,

elall e a=y oSl 23] S dax) il

AR/ 36



agb Jl 9 pSxill 2)> A

iy gl S pSxiall wlg,iadl )0 go
old &y (S Jsbl 6:8) aSleally HLasdl ¢z
adlio 49l 99 b

obls 3 e seixy sl dgbo)Jl laws pllas go
S pSll iy« wlgpazdl 255 plol a9y sillg
555 sl plalall (389 &zl 315 dgb I
S naxi b e dolob oy duogi

xic agSlall ,L39 « laad jlasl o555 aic Lzl
w3 e bl )39 1aad agslall o
.dlalizall dosbVl

lsST (3 aSlealls sLadl (s pasy o9
JSaiy 65wy plelall (555 6,08 Gamil

9 S 528 gl )l 3 pSll pllai o Jindl
w8 &89 (9 )ladl pass ] aSwly Guls]
Wl G pay Jogodl a2y e oss

Y Ll oYL S asles GulsST U9 low,allg

c 5,3V olg sl clybias Gule lgd Jias,
Sl G0l Jio caudeilly dieill slgo pasiwl
.adUaill

S dwlally dladll Lol g « ,Lax)l giog e
go « LAV (3 dphally daasl s Laxlly - JawYl
a3l Lozl liel slel e

el uo dlle dw le o il asleall gias ¥
a2y goly Liainally ,iaSUl Jio bVl le
285,53Vl aSlgally wlg uaxl 25> Guss 9 pladl
<9 4gSlall 03® (o )l ki 5L iy
el Sy 5,3V eSloally wlo ol zgins
8] dyinj 6,9 (9 lgiasig

9 eSSl g cdygbo I a9 Sl 6540 g0
plalall, blaisYl pig aSleally olguazll deb,
289l o Jglol 6,i8) & 5lb

&ludlly pudl Jio a8 50l sLaxl gios, cluogs
9 dyolo I olada) dwbucl dilasll olg aslly
e putinio 209 9 Ly wlo el g
ooyl a8 Ladl o SUg (B93>

S awlally dladll )lasl g « ,Ladl giog aie
o « LleVl (8 dblly dawsll jlasly « JawVl
Lol Lozl olj91 slele

6,2l 03 U Hliaxlly aSleall, Jaais| Lazll
aSleally ezl $LoVl ol oly uasl s

18,0c dlbY Juaiio JSain B

iS o)l dlawsioll 6,51 0-A

Ao pi €52 D a5 iall dlaugiall 6,21

293l o &Ml 8 59290l 3, clggll gial

iy ddl2o el 6,25 Lledl eSs baie .1
il ol cu> pSSYI S
6,23l plaw go LUl e 659254l
&Sl dlawgioll

alawgioll 6,231 plaziwY 3Vl cadly 2
a2l 65l oloo 98 «hizxM 8 dS =iall
ol Jois il 8,23 Ll
Jl e a2l Gass dulall dawgioll
F-USVH] u..9 p|.x>'.huw

2910 > pall 6,53 L OOV Gl .3
Al 8 a8 minll dlawgiall 6,331 oS

Wl 0oSy Losie gy axid piy Vi gy 4
el olezei 899 Wi a5L8 Lales
ol e 59290l (Suw I

AR/ 37



el uo dlle duws Jle soix il asleall giai ¥
dolzy goly Linauinally ,iaSUl Jio bVl le
28 .53Vl aSlgally el axll 25 Guss 9 glaill
9 agSlall 03® o 2yl iVl 5lE anusis
el S 5,3V aSleally wlgioxll o
08l dgin 6,8 9 lgiamsy

2 U @Sy ulsT (9 ,Laxl Js Y

Al aSuiwlly pulsT 3 S5 8380 -clg piaxll
w8 089 9 jladdl aes

Sloluias Lulai led Jiasy ¥ il oY1 8
udeilly disill sloo pasiwl « 5,3V wlyazlly
Uo oo Sgie e seizy sV G 9ll Jie
&Sl youiny Euzy dpoluall

Gubiily Gluall  q

28 650 e soixi ¥ il oliall duuilly
cloll wllad Lelni 28 « No-Frost gusuall slas
8y9:080) el jlazl e guoVl o, ghis

sloall 91 Ggp il pasins V9 « alais ¥ .5 juall

gLl

2 giial) =)l alawd] caulaid WIS dllus

SV pudall s ol isan ¥l s
Gl el a3 allall o loSall gaa> waulaii) o

SlgSall 03 Juwl « giinll L1311 zlowll

elally yoball (o Sy Jaizo Jolxay
duoMo giol LS aze>9 aslnil .o ligs,Slg
Sl d>)9 seloYl cligSal clall
slgo 91 jozall JoxSUI 91 J3I pasius ¥ o
sl e Joxsdl e seizs il s3I cabaidl
3b zlaw
Iaall p9laall 3Yga)l (0 a3l alawl
Jbled dnlas, lgaulai, pd9 Inall p9laall 3Yg4ll
aloudl uusl gaalil) bl (o a5 dacl
elolb dllo daada)l BV o Lilod dslas, 39,
2ol .guolil) B> olgais Lilad delnd paiiwly
Jaall pglaall 3998l §9,c ol Ll

il I gio

waiilly cuwlio pe JSin plelall (i35 018 s

ool I 8290 28 adz 1l aJa.uf&U wwliall ue
FSIN

JS S cloy L3Il o5l Galas wlls izl @
Log, 15

N9l "G LoVl wlaglss" 1,3

clally o ol el Sl oo lghadl lxiio Cadais Jid

Lo Juaiall a0l logis

oo agazo cluil sl 9l cluoad ol oy gias ¥

289 .05 Y dwo Vg @Ml ol @Ml

9 855 @8> sl s 28 91 ey Graw Gaxy

Jdwaziin olblsol &9a>

el caulnid dlails 9l 851> wlgsl pasiws V o
ajioll laill slgs Jio slgo pacins ¥
JoxSJly usily 5lelly olalaially Gg:Lally
s oy gauidly

S 639200l diogil aSuis (o Ll Alj| v
dndl (8 62>19 640 aiiall o Lalsdl o521
aitoll ol (elasll 238 u9a) JSVI e
B> Yolad ashs,

2haall clac e clallslel e po,>l @
53Vl asl el el=>Vlg

&> AL pd ddo) ilad dzlas, QW calas @
ik p8  JSugll B99,9 LWI ALY wlgixall
deaiazg B8 )l Ll . eV lged,r LI B9,
AV o B0 s LglSo S L) @

olxiio 9l HolSUl e soixall cloll paziws ¥ ©
adlaoll 32Vl >l alawll e cayaidl
0id _le Taall 1olSIl sy lgl (o po,SIL
Jdgazall zlawVl

usilally dailsUly 831l ol9aVl pasius ¥ @
oy jlelly wlalrially Jiall cadais slge9
52l o9 gial dbilaall slgally iniolly
.ade 83920l clegdanll @ljly Syl
o5 adail) dacl ailady 81l cloll pasiwl
JSlel e

AR/ 38



&Sl alowVl & lo>
AVl gl e USuuiall oyl aliy 28
19 o3 bl elall asudas oo 13 zlawd]

Sl oY (dales Jolg> L5 dasboll, ladis| o
oS dbgaall dnebVl e axslil aadl asl
g xil) as Bl8l daSxo_ut Close

o9 a>Wall dgiiog aallll daslo¥l s Y e
Ml

le>No|g ellasVI BLlaiwl 1.

Joclall 5,1, (Slll Joby oo jlsio e
A 3] L,ss 355 6 2=y 22> o guiall Joas
&Ll 35S,y Juil (6,uall 048 a2y lel oz,

D 2o ol 13 <<< dlais e )l dlj|
L9 el Al e Wil gusiall p9lio jle=

M of 25T <<< el gL Jguogo e jlexdl o
£l Sl Jowoso adlall

blag| Ll <<< .guo u€ 6Ll a5 slac| @
Byl dz ) byzwo

Jo=lls 5ledl yaiuwy <<<.ilgS )l azg Y
adlall 6398 Jb> b JSiy

JlagiwIl elil &Ml Juois gumis 513

i) ol Jle el ledl Jac ebl ol 289 @
Mac gy V9 Lzub ol 138 .ol 6,1,>

ol &0 6 i) &Nl Joss

bl iall o ST 202 iiall 098 Lou @
Jobl dioj olyid SVl 6562V Jass

Jo=, <<< aJle 48,8l 6,1,> 4255 UeS Loy @
Al 8Ll ooy L digb olyis lell

@09 ps 91 L340 ligSIL lgxll Juoss i lay, @
Sledl Gy <<< a3 nax pleb o
e dnoll 8,13 a5 ol Jobl 6,8
plab o giog sic 9l lya> el eSIl auwogs
b ol 13D a3 xa>

oLl plelall o 6,08 ShaS 09 @i Loy @
oSl plelall gias ¥ <<<.,350 jlexll 9
Slel J3 1

ol d>gian &S5 9l 1S LloYl 2 o5 @
o Jominll o3 Ll elggll iy <<< gl
2 ¥ .Jgbol 6,8 5l Jac (3 S5l
LS Ol

3T <<< .Llgo 30l 91 xozall UL g8 Loy, ©
LIS daleo Olg VI ol

Nol "LVl cladss" 1,81

&Ll 35S0 JLai¥l b anslall 0id o gaxs

0i® G .Jlallg cdoll udgs W ol oo

ol dcluall Uiz dlag o)l & s9lSil doslall

Lle bd 6950 dumo wlow gulais ¥ 299 .3lgall

Ijle>

ol 130 Claddes glsl asy dSuinall ¢ poiwl o]

2Moo] Jobx ¥ xaizo doxs S0 5l il Juol

Sl

Joss ¥ ax Ml

g 4w <<< LS siue jue dSlall Luwld @
WS Guwsall (9 yéi

Slel 595 Sl Gusall Jowogall plaall
ozl <<< .l Ll plauall ol @dlally
plaall

aalniall) > uall 6,205 > Wil> e Wl Jud

(& 30)1 daloiollg pSl (il ddloio 6322inll

pae e po,>l <<< ) )Sin S oWl 8 i @
LS gaell oL a8

Sl L9 5lel gins ¥ <<< x> by olSall @
Lo

9 ez Jilgw e dyginall dasbll o
lnai>| <<< . MEY] doS=0 _ue wlicgiuo
clegiuo (3 Jlow o dgixall dasbll,
.OMNEYI daS 2o

W Ulol g5 Y <<< >gitn LI Iy @
Jlgb lyia) d>gike

63,b ,1> dz ) Lle 6, plaio lowo o5 @
81> @20 Ll luwgo il ool <<< x>
Jaawlio

Jo=s ¥ laclall

Ol 9 ¢ > les gllasil 9a> > 6 @
60 aidlely BUall Luw B o 9l il esdl
Sledlas pllas (95l s quay 5,31

AR/ 39



o>l plelall o 6,08 ShaS 09 @i Loy @
o3l plalall gias ¥ <<< 1,380 jledl U9
Slexll U310

2l 9l 51y

iiall G5 13] <<< Ligio 91 Bilouuo Lu lowdl ©
@5lg0) Jol| lawold celay oo, aic jig
Slel Jaxs dz,a) dwio Lo VI ol 25T ol

Lz jlel e dcgingo slgs dl oz a8
Sl Ule weing slgs al dljl @b <<<

9l Jloudl 385 avisy Lo sl jra, @
Al il

Slly Sl 893 5lel Jasisi isobo iy @
Mac iz Y9 =ub ol 13D <<<

Sl o b 2l wowes Cso Jid

ol 138 2y uill dlac (8 d>9,0 5leal pastiuwy o
Mac i, V9 =ub

Sleall ads il olhadl e slss Jud

gl JSis o ol 9l I Guslall gy @
Mac gy V9 Lzub ol 13® .5l

olig) d>gide oS5 9l LS LleYl aid @ @
> gibn <olS 13 S Llol VI uss ¥ <<< .dlgl
Lglacl

WS QW1 glel <<< Lylon LI oS, Loy @

o 8l 5leall 2Bl alawdl e Gslss Jud

wlsVl

9 b ol 1329 L)y G1Se)l 5> S, Loy, @
Jis Loaie slSl > i <<< .ol g2I
gl

R YRV PN B

el walas <<< L pllasl jlgl adais o Y @
b elog dxniduw] basiwe plasl L1l
oo clog

il slgo9 wlicgiwall jas, cuuwis 29 ©
il 109 o legiwall patiwl <<< .@slg L
B9l o @l

daS2o u€ wlicgimo 9 plelall giog pi ©
olegius 9 dosbVl lha>| <<< . VeV
oo oo, Suall i 19 . SMEY] dnSxo
gSUl @319 )l s ddleoll e dasbVl

a>Mall dugiio 91 8auwld dnsbl &l o Lalss @
Sl U310

dgaio 6)L,> a5 le beauas jlgxll oS Loy, @
Llelaz s e )Ll dz o lagol <<< x>
sl az,s sl day (> Jlaisly
& all

gigtmmui;jm?uamo%x o, ©
9l calns <<< .6 800 € 9l 6,980 9l & igo
Jas ] Q1 aS1S apunss o pani)] @il Jorsia]
blaxl dlgb ol 5lex)l Jac 9 @ igall
Bl 6,1, ds ) e

8> a2 oSJ oz dadsio aaxall 6,1 a2,

.da3Mo 3> uall

a2, e dazall 60080 6,1,> @2, lowo pi @
S)9:080 6,l,> d> > ol <<< .la> dgaio
S5 6,0 Laxdly el az s e aozoll

&)l az ) S dax> diasio > uall 61> o

.da5Mo 2aoll

a5 e sl 8,22 6,12 a0 laws pi @
S uall 6,2 6,1, 4z lauol <<< x> dsaio
S>3 6,0 Lazdly lel az)s e

Sl 6,35 ,u)lo> 9 dbgaxall doslol

.60xi0

a2 e s puall 6,22 6,L,> a2 lawo pi @
S uall 6,2> 6,5, 4> lawsl <<< o> dsxio
S50 6,0 Ladly el az)s e

1> ale aozall ol 5uall L )11 dx)o

a5 e s puall 6,22 6,L,> a2 lawo pi
632> 6,,> a0 slae] Ligy <<< > alle
il .aexall 6)9080 6,1,> a5 e 5 ol
iz Soiwe J| dlall ols 2Vl Jas >
8)9u080 &)1,> 42> jui ue ‘1'.93:)0]" &L=l
ol 9l 2ozl

sl @>gian oS5 91 LS oYl aad g o
LS OlgaVl mass Y<<< Lalgbo

LS QI slel <<< Lyles G oSy Loy, @

g9 @ 91 330 el,gSUL Sledl Juogs i Lo, @
,_,.szub ol hd<<< a3 ya> Ipl.QJo o
Sl &2, Eold Jobol 6,8 5lell s
&9 %€ 9l lpa> cl,gsl auogi e diszall
a3 > pleb o

AR/ 40



aall alaw Jle 8,12l @50
conlWl G o)Ll dzs glas)l das Vo Say @
aal)l iyl ddlio leg dwlall 2lolVI e

i, V9 oub ol 138 . giioll Jusis el
ilwo
Wl 2 xic Jasll (S &>9,0ll joius
b 0sSs baie Jasdl 9 d>9,0)l jaiws 29 ©
Bgias xoxoll
oanil] 138 oladdss gl asy alSuinall & poiwl o
Mool Jobx ¥ xmize doxs S0 5l WL Jusl
cs2mb ol 130 ezl

AR/ 41

Bl Y ol

Ol e <<< Lol QW plalall dslel auws ©
eV s il dosloVl

oIl e Jols ol giogs slel ey Y 0
Sledl &lged aclgsll lausl<<<

ol o 35T <<< Liio 91 Blouwin L gl @

el Joxi) 401 az,0 (o9 plase glawll

oo ol ual g )
29,1 L8 dasbl Ly i acl <<<



=1 =

= 2@
[ % | S
o0l onn Lﬂv =
e ? @
| 3 Qe
on ®_—|_|_= %'
on «» @
A= “EEEEE%L
e B 2
% P
ooy 0 | e
] = i
I Q) il
T ﬂl &1
= | =
| ) fﬂl.
= | | ¢l

AR/ 42




	Title Page
	Français
	 Premièrement veuillez lire ce manuel !
	1 Instructions environnementales
	1.1 Élimination des matériaux d'emballage

	2 Votre réfrigérateur
	3 Installation
	4 Préparation
	4.1 Moyens d’économiser l’énergie
	4.2 Première utilisation
	4.3 Classe climatique et définitions

	5 Fonctionnement de l’appareil
	6 Panneau de contrôle du produit
	7 Utilisation de l’appareil
	7.1 Stockage des aliments dans le compartiment du congélateur et du réfrigérateur

	8 Caractéristiques du produit
	8.1 La zone de stockage de la glace
	8.2 Porte-œuf
	8.3 Utilisation du distributeur d'eau interne et du distributeur d'eau de porte
	8.4 Bac à légumes
	8.5 Compartiment intermédiaire mobile
	8.6 bac à légumes avec contrôle d’humidité

	9 Entretien et nettoyage
	10 Dépannage

	العربية
	 يرجى قراءة دليل المستخدم هذا أولًا.
	١ التعليمات البيئية
	١۔١ التخلص من مواد التعبئة والتغليف

	٢ ثلاجتك
	٣ التركيب
	٤ الإعداد
	٤۔١ إجراءات توفير الطاقة
	٤۔٢ الاستخدام لأول مرة
	٤۔٣ فئة المناخ والتعاريف

	٥ تشغيل المنتج
	٦ لوحة التحكم في منتجك
	٧ استخدام المنتج
	٧۔١ تخزين الطعام في حجرة المجمد والمبرد

	٨ مواصفات المنتج
	٨۔١ منطقة تخزين الثلج
	٨۔٢ حامل البيض
	٨۔٣ استخدام موزع المياه الداخلي وموزع المياه في الباب
	٨۔٤ رف الخضروات
	٨۔٥ الحجرة المتوسطة المتحركة
	٨۔٦ درج التحكم في الرطوبة

	٩ الصيانة والتنظيف
	١٠ استكشاف الأخطاء وإصلاحها


